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SZERKESZTŐSE 0
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE UTCZA 11.

Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NKM KOLOCSK VISSZA.
AK BÉRMKOTESLEVELEKET FOGADUNK EL

előfizetési dij:
t idénre postán v.belybea házhoz hordva
Effr Í-VO Zn 1_ . «Esr évre..........4n fcor.
i.jy fél évre...20 kor. Egy negyeiévri* 10 kor. 

Ügy hóra 3 kor. 60 fii!.
h6?, Kém'ívrszásb? 12 korona. 

* \ V T ’ /kosr-, T'T-ik-, «.«üruc-. .Spa-
^aminíT^ Románin- vs FVérbiáita,

amÍlz 0I574igokba, a pesta&rer-
v *'tiez tartoznak, negyedévre 15 korona.

Híy szám ára 12 fillér.
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HÉTFŐ, 1905. JANUAR 30.

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőin­
ket. hogy az illető postahivataloknál 
az előfizetés megújítása iránt lehetőleg 
gyorsan szíveskedjenek intézkedni 
hogy a lap szétküldése fennakadást 
ne szenvedjen.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi fömunkatára.
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Londonban f őü <y nöks egűnk: Teleki József 
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Becsben: I.)arg 1. I. Iv::r:rifg;iv?e Nf. 7. 
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(tpphb'k A., b'Div^nhastel Nr. v. 
h> Italék. Honrik. I.. V/olizeile Nr. 14. 

Zürichben: Droll. F-.. :i K (5 .
és valamennyi hirdetési Iroda-

Válságos helyzet,
A. vak Sámson, az óriás erejű, úgy 

megrázta az épület oszlopát, hogy 
összedőlt a templom és romjai aíá 
íemetíe az ellenségeit is, őt ma­
gát is.

Tiszának, aki szintén vaksággal 
volt megverve, (legalább is szinva ló­
sággal, mert nem ismerte fül, hogy 
íz egész országban piros-fehér-xökl 

a hangulat) nem sikerült az ellenfe­
leit tönkretenni. A romok csak őt 
ütötték le meg a leghívebb híveit. 
Most ott hever ö és mellette Fci- 
íitzsch, Münnich. Kubinyi (iéza. liúnay 
János, Borbély György, Rohonyi 
Gyula, Telegcly József. Hegedűs Sán- 
dor és Lóránt és kívülük még igen 
számosán.

A IJoyd-kluhban szörny it jajveszé­
kelés uralkodik. A párt, a páll, a 
gyönyörű párt pozdorjává zúzva, po­
csékká téve és az a bizonyos, na­
gyon sokat emlegetett húsos fazék 
is darabokra zúzva. Mi lesz már 
most Magyarországgal ? Magyarország 
főnkre log menni, el fog veszni, meg 
fog semmisülni, mert — mint Tisza 
fejezte ki magát — az egész nemzet 
megőrüli és sorra-rend re kibuktatta 
a rnameluk-tábor leltári alakjait, a 
kiktől már megesömörlüll az egész 
közvélemény.

Tisza emberei, akik azért mentek 
a nemzet elébe, hogy mandátumot 
kapjanak a. icx-Daitiei végrehajtására, 
akiknek november tixennyoiezadika 
volt a programmjuk és akik úgy akar­
tak visszakerülni a Házba, hogy a 
nemzet Ítéletére hivatkozva folytat­
hassák a gálád jogliprást, az alkot­
mányromboló munkát, elég vakmerőé!-: 
abban reménykedni, hogy ök még 
tovább is uralmon maradhatnak. Vgy 
képzelik, hogy az ő soraikból keiül 
ki a kormányclnök megint és hogy 
ők lesznek továbbra is a többsége.

Nagy tévedés.
A füg .■■ n -égi és í-B-as párt. a 

inelv a választásokon olvan óriási
diadalt aratol! amely joggal lu-
vatkozhalik rá, hogy az egész nem­

zőt az o táborában vau, nem lógja 
elkövetni azt az erkölcstelenséget, 
hogy segédkezet nyújtson a szabad­
elvű párt megmentésére.

Erről Tisza csatlósai alaposan meg 
fognak győződhetni a legközelebbi 
napokban, amelyeknek valamely irány­
ban meg kell hozmok a, kibontako­
zás!.

Egyelőre a helyzet még teljesen 
bizonytalan és még csak megközelítő­
leg se lehet megítélni, hogy az ügyek 
hová fejlődnek. A politikai vezérem­
berek közül ma Kossuth Peren ez 
és Wekoile Sándor nyilatkoztak a 
nyilvánosság előd, de egyikük se 
fejtette ki a jövőre vonatkozó néze­
teik 1 Veket!c Sándor, a ki az Orszá­
gos Kaszinó közgyűlését követő la­
komán mondott pohárkö.szönlőt, úgy­
szólván teljesen került minden politi­
kát, Kossuth Fcrenez pedig, a ki 
egy sereg képviselő kíséretében Mi-- 
kolezon járt az ellenzéki jelöllek tá­
mogatására, mindössze annyit mon­
dóik hogy neki, mint a legerősebb 
párt vezérének, a jövő intézésében 
közvetlen szerepe lehet, de ő akkor 
is a régi marad.

Széil Kálmántól é-s gróf Andié,- y 
Gyulától várják ma is, hogy a kibon­
takozás utjai megtalálják. De kétség­
telenül bizonyos, hogy ez éppenség­
gel nem lesz könnyű dolog. A hely­
zet nagyon komplikált. Az az igazán 
alkotmányos elintézése a válságnak', 
hogy a legerősebb párt soraiból ala­
kuljon ki a kormány, nehézségekbe 
ütközik az udvarnál, amely a negy- 
vennyolcztól még mindig fázik és 
az- hiszi, hogy aki Kossutli-pávti. el­
lensége a dinasztiának is. Hogy pe­
dig változatlanul, az, eddigi módon 
haladjon tovább a hatvani,eles sze­
kér, azt a Ko- 'Uth-páil nem fogja 
lehetővé lenni.

Iotr&nzigens állásponton.
A kisebbséggé összeolvadt, a lünkresihl- 

nyitóit szabadelvű párt emberei még mindig 
nem képesek belenyugodni "abba a gondo­
latba, hogy az ö idejüknek vége, hogy az ö 
hatalmuk megtört, hogy Ok már nem lehel" 
nek a helyzet urai. Még , most. is elég vök" 
mernek remélni, hogy az ö soraikból kerül 
ki a 1 jövőbeli miniszterelnök és Lakács 
Lászlót, meg Tallinn Mélát emlegetik, mint 
a leendő kabinet tejéi, bizakodván benne, 
hogy többség majd csak akad valahogy.

Az Avramcscu Vachomiiisok, turtles Godo- 
fredek és (lopony Traugottok, meg nem 
tudjuk, hogy hívják azokat az urakat, a kik 
ez idő szerint a liberális pártot alkotják, 
azonban nagyon hamavovm kénytelenek 
lesznek belátni, hogy nekik alaposan K-fel- 
!cgze!t. Voltak — ninesénck!

A kik azt hiszik, hogy a lüggclicn-égi és 
a -18-as párt trauzigálúsra bajlaiuP- és It-hc- 
lövé lógja tenni, bogy a letört, csúfosan 
összevert szabadelvű párt, a mely bárom 
évtizeden at élősködőit, az or.-.xág nyakán és 
c hosszú idő alatt nem csinált sikeresen 
mást, mint hogy megakasztott minden nem­
zeti fejlődést, tovább is uralmon maradhas­
son, azok alaposan tévednek.

A iüygeticrisvgi és -18-as piáit lag ja i, akik 
ma olyan jelentékeny többségbe!i vaunak 
minden más párttal szemben,hogy nélkülük 
semmiféle kibontakozás; se lehetséges, a lég­
iié. anzig n 1 »I - álláspontot foglal a cl. Ugrón 
Gábor ezt igy fejezi ki:

— Mi győztünk és a 'győzelmet nem fog" 
juk kiadni a k.eziinkbö! 1,

Ami azt jelenti, hogy a Ke -ulti-pád kő. 
vetéléseinek teljesedniük kell. finnek ban-

Fziiks'égesiiek, mert

fogásunk ma csak az lebet, hogy a romo­
kat r] kell itikáritani!

léi vannak készülve a függetlenségi páti­
ban arra is, hogy a szabadelvű párt egy 
része a Kossuth-pávlba akar majd belépni, 
sőt már emlegetnek is néhány nevet. Beszé­
lik azt K hogy vagy tiz-t izénk ói kor­
mánypárti képviselő leleszi r ív.nrrlá- 
tuinoi. l.zl mi azonban nem tartjuk valószí­
nűnek.

Nem pák tálunk, nem Iranzigaiimk! — 
ez voll a hangulat ma este a Ko??ull.w>árl 

diói a vasárnap daezára

Széil Kálniánvői azt mondják, hogy 
nagy, uj bankintézetnek az élére fog ke­
rülni. Ennek a banknak a megalapítása már 
jó idővel ezelőtt elhatározott dolog voh 
Létrejötte csak azért szenvedett késedelmei 
mert a Ház feloszlatása jött közbe. Mond­
ják : befejezett dolog volt már az is, hogy 
Széli Kálmán a, főrendiház tápja lesz- 

Ma "Szeli Kálmán injait elutazott Buda"

C2 V

kerüllek ü-sze a páit

dolt a kültagok száma, is, egvszerro szűkké

körhelyi-égében, 
is nagy számban 
tagjai.

I ML voltak lubbek la" zt : 1-pron Gábor,
Polonyi Géza, gróf Batthyány Tivadar 
Chernél Gyula, Egry Béla, Lukács Gyula 
Kmety 
lo
Z ágmond, Zlinszky István, Jeszenszky M is szemelték a Kossuth

-UO!.

A Kossuth-pártból.

Most. hogy a Ko-snlh-pártnak löl>b, min' 
kél szerannyi képvisclö-lagja van, mint a 
mennvi volt ég jelen lekenvén mr-gsza pőré­

iéit az Erzsébet-körut °;.). szám alatt levő 
klubhelyiség, fölmerült tehát a szüksége

lively Károly, gróf Bethlen István, Kú- annak, hogy nagyobb helyiséget vegyenek 
issy Józscl, Pnp Zoltán, Fnrknsházy ki. Értesülésünk szerint erre a czélra ir.á’-'

l.aios-ntczai G
Fcrenez, Knhinyi Márton. Nagy e-.;m -c-cic 
fii’jL a páll követendő magalarlá-ára nézve

gőzt alá-át. azért U'
U'J V n.i acgvik-má-ik lap ma 

fiiggellcnségi é- -18-as párt beérné annyi­
vá’. hogy Tisza után már un-, t jöj üu valu* 
Tuelyik neki s/..m;-ntiku balvanlieles alapon 
allé) politikus, Szélt, And;ás.-\ vagy Wokcrle, 
aki c-in;tl;on magának löbi-s-'-gd. ki-mc-zil-

Jgazán nagy kérdés lóhát, milyen v "A n azai-ad'-lvii partot más hatvanhete.--
legyeit a mctíohlá - Hi-ZSZÜlc. 1,02 v
már liamruu.-an liszlázodni log ez a 
kertié-. amikor gróf Amlrássy Gyula 
érintkezésbe lép a szövelkezcll ellen-' 
zék vezérléififiival, hogy miglanác-- 
kozza velük a teendőket.

A válság ezúttal nemcsak a buda­
vári palotában fog elintézési nyerni, 
hanem a Ko~-nth-párti klubhelyiség­
ben K

A helyzetről 
jelent beljük:

ma kővetkezőket

e'.cnu.'iiL'Cl. Ismervén a Kos.-ulb-|)árlb;m ural" 
I« i an uilf t< I, ki latul hatjuk, I; Dgy a 
füg TOllci.ségi 1' s 48-as párti politikusok 

. '.la se hajlandóak áll fúrni azokkal az urelc- 
ka!. ;; kik részesei voltak n. november i-S-ik' 
<■ . Ínynek és a kik most is úgy kerüllek visz- 
szo, lngy n Ion Dániel végrehajtása volt a 
progranumuü.

— A legnagyobi) io.., noditá • volna - - 
mondád: a Ko.--u.?.-i>áj*ii>;;!i ha mi <-n

is
jlllo

bozhaUal-., de annyi kilejczésro
ilaikozatókbóhaz eilumgzou ny 

hogy a párt élni akar győz'ámenek
előnyeivel < ■ s nem Ívsz arra meg­
nyerhető, I egy cgy-zertien kikaparja a 
gv-zlenyét ;t tűr.bői bárlJiiek i.-, a ki nem 
íVl olyan progmanio', a melyet a Kos.-iitli- 
párl e: fogad halónak vél. Azt a pozieziúf, 
melyet elfoglalnia sikerült, a Kossnth- 
párt alaposan ki fogja aknázni a nemzet 
javára.

Széli Kálmán Budapesten.
Széli Kálmán, aki, mint megírtuk, c hó 

20-án és 27--'II Hé -sben tartózkodott, tegnap 
Budapesti a érkrzcll é ma délig a főváros­
ban tartózkodóit.

Sold Kálmán I gaap cg le a Nemzeti Ka­
szinóban talfukozott a di -.-zióensck csoport- 
iáinak több lay iával, köztük gróf Andrássy 
Gyui iv;d iá; Darányi lm: u- :--zal is, akiié,cl 
bo.- ;:;t időn á;f. konfc-ráll.

Könnyű r-itaáJni. hogy a tanáe-tu 
váí ág:ns helyzetből való kibontakozás 
dá-.-e kőiül í.

is a 
kór- 
ami

mvváli;!]" <iá.?r;i, van-c már valami Le táro­
lt. líogv .'uloltsk-e v

u-
ráky-palotában levő Nemzeti Szalon helyi­
ségét. A tárgyalások e tekintetben most 
folynak és úgy lehet, hogy a Kossuth-pánt 
már február J-éu od'oglnlja az uj helyi­
ségei.

Ennek a. berendezé-o persze időbe fog 
kot ülni. Minthogy pvibg u jelenlegi Idub- 
b elv is ég arra som alkalmas, hogy a párt 
alakuló értekezletét lm!-ák meg benne, lé­
vén ,-t tagok száma, százhalvannál töbie 
valú.-zinii, hogy < : : alakuló éltekor Ni a
Boy fii-fogadó egyik nagyobb termében lesz.

A Diec'íoiláe

Következik most már a rrc-Ti bűnök 
megtoriása.

A függetlenségi és 48-as páu’t tagj 
nagy i ászé minden körülmény közt ki vámé:, 
hegy Tisza és Jk'TCzel Dezső ellen tó' 
tessék meg ;i rád alá helyezési indít­
vány. Ki fogják ezt ti-rierzíeni Szőts 
Pálra is, aki a november IS-iki ülés jegy­
zőkönyvét f-sinóltíi meg. A Ház határozaté1 
akarják provokálni arra nézve ás, líogv 
Per ezol Dezső arezkóne iá voliti ascój- 
<d n képviselőházitól.

A
kik
nerc.

győz.- iroda 
november

ama, 
IS-áu.

tagjai

I szközül fiolák c-iia in

ellen, a 
lük edo- 
lyukai az

zott lm vük, az! persze nem lehel tudni. 1 elkövetett csínyhez. 
1 a- nem vak - mm, la'-gy legyen, mert. mind­
eddig n.i g nem volt n.kalmük konferálni az 
eiienzéki pártok vez.éreiv -1. Hihető, hogy e 
holnap fog meglörl'Tmi. műikor Antirüssy 
módot keres majd rá, hogy az rd’f-nzi' 
zé:elvei I: ládi;<< :;*«♦!..

cmvc.'v ,!; •! szoba a .aname <■ " mug mo i. j Annvit beszélnek". 1 - ’ v
segíts ül-', bogy I.. cg int uralomhoz je-sum k.
Az os-zet'-rl -zabadelvii pár'lal szemben ('«•]_

v Iz-gviatot indítana!-;, 
melynek alkalmasint r : lesz. a;: eredménye, 
hogy í"enyves.gv Adolfot, a gyorsiroda főnö­
ké! i - Peregri ny revizort, fölmentik állásuk- 
I"!. Pcrcgiát’y volt az, a ki fíüment az el 

ve- nük: emelvény jobboldali lépcsőire, hogy 
1 IVrczi I Dezső szavait stcnoeraiáijn. 

se F/.óJI Kuk 5 Kövelclni fogják Ko.-raVh-i-árli részről, 
mán. se prof Andrássy Gyula, nem |hogy azokat a tisztviselőket, akiket a
érez hajinmlős >goi kabinet alakítására.[választások alatt áthelyezéssel sajtol

Az örökség.
rr.Gí.xY.

Irta : H. TO VOTE

1 iá-zen még irry sem tudta, ki a térje és 
ti tulajdonképpen kicsoda V De annak a 
gondolatára, iiogv Urának most hirtelen cl 
kell utaznia, valószínűleg György sem fog 
sokat törődni az adott szavával, szenvedé­
lyes; ése amúgy is már átlépte az elővigyá­
zatosság minden határát.

Amikor ezen az estén elváltak egymás­
tól, Évának újból meg kellett ígérnie, hogy 
elutazásából nem lesz semmi. Hogy < ak 
ngy beszél róla, mint egy esetleg l ek-'".vet­
kezhető eshetőségről.. .

— Te bolondom, te — IV-nycgcbc meg tré­
fásan Györgyöt — hát már nem sztlbad 
semmiről sem szólni'? Egy belül sem sza­
bad elárulni "? — Hiszen te nem maradsz 
örökké ebben a városban . . . Válj <",ai: 
— most. ne beszélj! -- Amit mondom 
akarsz, bolond-ág 1 Hát viseld magad nyu­
godtan szépen. Minek mennél azonnal lej­
jel a falnak V Tehát okosnak, • - okosnak 
lenni — igen ?

György nem akarta Évát haza sem en­
gedni. De végi a is válni kellett —- <’•- I nai­
nak minden erejéből lo kellelI kedveset 
beszélni arról, hogy haza kísérje.

Az asszony csak moT örült annak igazan, 
hogy Györgynek, nem a tiszta valóságot 
mondta meg.

A következő napok egyikén néhány szét 
irt a fiúnak, amelyben kimentette kimaradá­
sát és arra kérte," hogy <• ak legyen egy 
kis türelemmel o bMátá -al iránta.

Két nap múlva aztán elutazott Búbcr- 
Itei Itáliába.

És nagyon jól tudta, hogy a következő 
téten Györgynek is haza kell mennie, mert 
9Z édsanyja me-lete kívánja látni falusi bir­
tokán.

A fin eddig mindent elküvelett. hogy ez 
i terv meghiúsuljon.

De ezek után Éva már ngy remélte, hogy 
mégis csak el fog menni.

Kettőjük közölt a szaglásnak be kel! 
állnia.

Az a gondolat pedig nagyon megnyug­
tatta az asszonyt, az a gondola hogy mire 
visszajön Itáliából, György már hazautazott 
és ív rn találkozbaiil; vele löbliel.

XII.
Éva Búbért lel Szieziliába mod. Ott akarta 

bevárni a többi eseményI.
Csak naey iitkán gondolt haza - avagy 

Györgyre.
C-ak néha tolult fel elölte az a kérdés, 

vájjon mi lelt most belőle !J
Xjvolez, vagy tizennégy napig — hisz ez 

olyan mindegy — valószínül cg őrül len sza­
ladgált a városban, ő' kereste, aztán lassan 
Mhagyoll minden rcménynyel.

Hiszen még olyan liatal voll, oh minden­
esetre talált elegendő vigasztabi-i.

Alapjában véve nem í - lehetett olyan 
természete-, hogy mindjárt minden fölüli 
kétségbeestek. Majd mindenen keresztül 
küzdi magul, e-ak az. e" -ö Arik lájdalma 
múljék el.

Aztán meg ii úgy is irt neki egy utolsó 
levelet, mnelv e'soroita az -z-e okokat v- 
amely nagyon is hozzájárult ahhoz, hogy 
György a megváltozhat a finn ha belenyugod­
jék.

Ebben a levélben Éva mindent világosan 
és tisztán megirt, olyan ícltcnclesen vilá­
gosan.

Györgynek meg KellelL mindent értenie 
és meg kelleti hue-átírnia., ha e-ak kicsit is 
szerette öt valamikor.

Ha eleinte haragudott is r.t és ármása 
miatt elfogta a teheti tlen düh minden- 
esetre hamarosan eljön az az idő. mikor a 
,;v•> me^nvii":!, 1 s később be Ionja Iáim. C; femem y e e"ak az ö javai' akarta. 

Akkor hálás le-/ érte es köszönettel fog 
neki áldozni, amiért ngy gondolkozott — 
lia maga Éva soha senunit sem fog _ erről 
me*'tudm. 8i-m caeinte a patiiiszaii ol es 
bánatáról, sem pedig !;ésöblifszivének igaz
hálájáról. .. .

. . . Elmúlt a nyár, eijull nz ősz es kö­
vette az esős időszakával a te .

I. minél köz-'h'bli jötl Éva é-i< "e fordu- 
lujalmz, annál nagyobb félelem fogta e!.

Eélt kiesi gyermekéiül, aki eljövendő lesz 
és aki mar most annyi szenvedő-T okozott 
neki, hogy kívánta a halált.

Mert különben is az asszony nagyon elő­
vigyázatlan volt, nem vette semmibe se az 
orvos tilalmát — és minden egyes mötben 
emiatt annál többel kellett szenvednie.

És nem tanult semmit sem ezekből az 
esetekből -- fékez!u teilen vágy kergette 
mindig, hogy éppen azt tegye, amit lennio 
nem lett volna szabad, éppen azokat az étele­
ket szerette — - talán csak éppen azért, mert 
olyan szigorúan tiltották el előlük.

Az orvos ez utolsó kritikus napokban 
alig távozott nz oldala mellül.

Kelt. a nem egészen normális befolyástól 
és ezért még egy másik orvoáársűl is 
maga mellé hívta.

Éva egyikben tcm Lizolí.
Ki ! olasz volt, akik' t már mint ember­

társai1. sem szenvedhette. Hazai orvost 
akart maga mellel!, látni.

De <-rre most gondolni sem lehetőit.
Még előbb, milsem várták volna, meg-zii- 

! tett a kb gyermek, mialatt Éva órákhosz- 
szal öntadalluml feküdt ezek után n rcMc- 
nctes iájdíttmfik után, melyek minden ide­
geit. telje-e I kimeritelték.

A mély ünlnda!lanság m'.-gvédte öt a leg­
nagyobb fájdalmaktól, bár ez szinte életve­
szélye; \olt úgy r.i mini gyermekéve nézve.

De aztán elmúlt ez a veszély is.
Az újszülött lia volt, - de nagyon gyen- 

pccíke, löiékcviy, piezi testit igazi kis semmi.
Hozza még egyel len bangót sem hallatott, 

lélegzete mintha nem is vett volna, — 
alig-alig mozdult meg.

Az orvos nagy eróíe-zilésénok végre sí­
ké tv volt, működésbe tudni hozni u tüdőt, 
és ezzel megmontelle a Je vermeket.

Amikor Éva öntudatra ébredi és a sze­
gény aprói -ka ten-ntés.t látta, olyan mere­
ven nézett reá, mint' valami teljesen idc- 
o-e.'i tárgyra, amihez . semmiköze nem 
volt és ami az övé nem lehetett soha. 
Szinte borzalommal vallotta meg önmagá­

nak, hogy ez iránt a gyenge ki.s lm-tömeg 
iránt nem tud «'•rezni semmit, éppenséggel 
semmit.

— Ez a te gyermeked!
Mondogatta ismét es ismét önmagának, 

de a legszívesebben azért imádkozott volna, 
hogy vigyék el a szeme elöl, hogy ne kel­
lessen látnia is.

Éva örült és szinte szabadabbon lélckzctt 
fi], amikor az orvos kijelentette, hogy nem 
szabad táplálnia gyermekéi.

Nagyon is szükséges, hogy dajkát fogad­
janak melléje, ha meg Gi 'ben akarnák meg­
tartani.

Ez sehogy sem tetszett Róbert nők nem 
tudta semmiképpen megérteni, mért vá­
laszszák e! minden ok nélkül az anyát gyer­
mekétől y

De az orvos nagyon i< vigyázott, hogy 
teljesítsék utasításait «'■ - maga Éva iá leije­
ién beleegyezett ebbe.

Robert annyira örüli ennek a családi r c- 
menynek, hogy ezzel egészen kihozta sod­
rából Évái I ■ se!. ; or a legvégső határig 
is felboszantcUa.

Beezézlo.- pólyáigatla, paskolta a kisgyer­
mekei és ha beszélt ó la, ozcvíélo bcezézö 
névvel Lilla, úgy 1 ogy ezért néha az asz- 
szony annyira idegessé lett, hogy már-már 
az igazat akarta megmondani . . . Azután 
jöjjön, aminek jönnie fmk 1

Valami csodásán merész ingerkedós csá­
bította rá. hogy íí tiszta igazságot igy egy­
szer kikiáltsa - néha nyelvére tolultak a 
szavak, ha Róbert nem tudott gátat vetni 
lelkesült örömének. Ilyenkor egész akarat­
erejére szüksége volt, hogy í v kövesse ezt. 
a belső ösztönét.

Róbert teljesen bolond volt ürömiében. 
Kaczagásával, lármájával felbőszített'".: Évát. 
éppen most, amikor az asszony nehéz be­
tegen feküdt, ö pni'g oz egészséges ember 
szerepét adta.

Éva elüti egészen közönyös volt a gyer­
mek, ha mindjár;. lövendő életének a sorsa 
függőtL is tőle, megélhetésének első felté­
tele. Ez a gyermek volt az ő menekülése. 
És ha gyenge testecskéjét látta, akkor nem

fojthatta el mély szomorúságát, — ez ja 
veit az egyetlen érzelem, a melvivel gyer­
meke iránt viseltetett.

lls hiába kereste a ki.s csöppség arezán 
György vonásait, a legkisebb hasonlatosság 
sem emlékeztette Györgyre. Sem a szürke, 
mindig csak félig ny;< u kis szemek, a me­
lyek olyan homályosak és zavartak voltak, 
mintha a napvilág megtörte és elárasztotta 
volna ökot, sem a ritka, világos haj, amely 
majd egész kopaszon hagyta a vékony, göm­
bölyű fejet.

Néha aztán a gyermek üres, zavart pil­
lantással bámészkodott a semmibe, hogy 
maga Éva is megijedt, a miért ilyen élet té­
len es kísérteties . . .

Azonkívül formáltam volt a koponyája is. 
A lej túlságosan nagy ezen a törékeny két 
vállon és a koponynesont oly puha, hogy szinte 
engedett, ha csak megérintve simogattuk is 
végig. Mintha csak linóm, kiteszi!élt bor let! 
volna, puha. ruganyos, melyen a legkisebb 
nyomás is öntudatlansáaot és ; iuiást idéz 
ciö.

Ezért is a ki.s fiúnak mindig oldalt kellett 
feküdnie. Ha véletlenül a hátára feküdi, 
azonnal halk nyöszörgést hallatott, melyet 
heves köhögés szakított meg.

Kis melle zihált, a lélegzete elfúlt.
Különben csak nagy ritkán ritt.
Testének görcsös rángatózúsűból lehetett 

hálni, líogv fájdalom gyötri. Utána összeesett, 
összezsugorodott, ükülnyi semmi lelt.

Étvágya nem volt, enni sohasem kért.
Mintha soha semmi akaratú sem lenne 

és a szellemi tevékenységnek még a leg­
kisebb szikrája is régen kialudt volna belőle.

Testének Lőre, amely ránezos, öreges volt, 
legtöbbször a láz ttizében égett.

— Nem tesz jót neki a levegő, mondotta 
az orvos. Legjobban tennék, ha ismét haza- 
mennének vele. Ha téli idő járja is és ve­
szedelmes ilyen bosszú útra indulni vele. 
de itt annál nagyobb veszedelem fenyegeti, 
mert. a tüdeje éppenséggel nincs vendben.

(Folytatása következik)
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iuk, csak azört. mert nem voltak hajlan­
dóak rabszolgai mádra engedelmeskedni a 

■ mmánynak, hanem az ellenzék mellett 
foglaltak állást, haladéktalanul helyezzek 
vissza régi állomáshelyükre.

Néhány főispánnak az elbocsátása is vár 
ható.

Igen érdekes lesz az a kérdés, amit Tér 
i'öcz és Lányi Bertalan urakra nézve ké­
szülnek fölvetni, akik miniszteri tanácsosok 
voltak és most képviselőkké választattak 
meg. Hála az égnek, nagyon jó erőben és 
egészségben van mind a kút ur, olyan jó 
erűben, hogy nyugdíjba küldeni nem lehet 
őket. Negyven szolgálati évük sincsen még, 
amely a nyugdíjazást lehetővé tenné. Annak 
pedig nem szabad az uj érában megtör­
ténnie, hogy nyugdíjazzák őket, mert kép­
viselőkké lettek. Ha Tisza marad az ur, ter­
mészetesen mehettek volna vidáman pen* 
ziőba. De most az elé a dilemma elé fogják 
őket állítani, hogy vagy a nyugdíjról mond­
janak le, vagy a mandátumról.

Országos függetlenségi nagygyűlés.
Polónyi kezdeményezésére függetlenségi 

nagygyűlés lesz a tavaszszal a fővárosban.
Minden választókerületet fel fognak hívni, 

hogy a függetlenségi és 48-as párt tagjai 
közül üt-üt vezérembert küldjenek ki a 
budapesti nagygyűlésre, amelyen meg fog­
ják beszélni n szervezkedést a községi 
választásokra nézve, hogy ezeken a köz­
ségi választásokon lehetőleg mindenütt a 
negyvennyolezas jelöltek jussanak győze­
lemre.

Ezzel lesz igazán és teljesen befejezve a 
’ r-ndszerváltozás az egész országban, úgy, 
hogy teljesen letűnik a Mérő Jánosok napja.

A kormánypárti jelöltek zavara.
Nagy dilemma előtt állanak a kormánypárti 

ieiülle!;. Több kerületben, hol még r-sak ezután 
lesznek a választások, a választópolgárok csak­
nem mindannyian azt követelik, hogy lépjenek

a függstlt-nségi pártba, különben egyszerűen 
f-.képnél hagyják, E lelkesedést pedig semmiféle 
szép szóval, Ígéretekkel, presszióval vagy terro­
rizmussal sem csökkenteni, sem elnyomni nem 
képesek. Egyes választókerületekből olyan lőrék 
érkeznek, hogy a választók unisono meg eem 

: tarják hallgatni a kormány jelöltjét és kijelen­
tettek, hogy szivvel-lélckkel csatlakoznak a füg­
getlenségi táborhoz. Az ellenzék Így a következő 
.•íla-zlásoknál hozzávető számítással 12—14 fag­
ya! fog szaporodni.

Tisenkiiencz nemzetiségi képviselő
Az eddigi választások eredményeként a 

-zabadelvü képviselők számát százötvenre 
tették. E számi tás tévesen alapszik. A kor­
mány félhivatalos orgmna ugyanis szász 
nemzetiségi programmal megválasztott kép­
viselőket is a szabadelvű táborba osztotta, 
csak azért természetesen, hogy a kudarcz 
mindjobban leplezve legyen. Éz pedig hely­
telen. A dolog úgy áll, hogy Bruckner Vil­
mos (N.-Szeben J.j, Copony Traugott (Brassó 
i.j, Hintz Ernő (Brassó Jí.), Kuales Godotréd 
(Besztercze), Lurlz Károly (Szászher- 
;nány\ Melozer Vilmos (Segesvár), Überth 
Károly ÍUedgycs). Bildner Ferencz (Kőhalom), 
Schmied! József (Beszterczebánya), fídmiiedt 
Károly (Vidombúk), Schuller Rezső (Szent- 
Góta) és Lindner Gusztáv (N.-Szeben II.) 
arak. aJ választóik szász nemzeti programmal 
adtál; át mandátumaikat és olt egyáltalában 
nem szerepeitek, mint szabadelvű, hanem 
mint szász jelöltek.

Eszerint tehát a szabadelvű, képviselők 
száma nem 7.70, hanem csak 138 és a

szász képviselő a nemzetiségek közé 
sorolandó, mint a tótok, vagy románok,

A- választási arány tehát most ez : sza- 
ade vi 338, ellenzéki 22<< és nemzeti­

ségi Vó.

Az ellenzék üdvözlése.
A mai nap folyamán mintegy háromszáz 

‘ávirat érkezett a függetlenségi púrlkürbe, 
melyben az ország minden részéből e kése­
dé-sf-l üdvözölték az egyesült ellenzéket és 
annak nagynevű vezéreit, Kossuth Feren- 
cze! és grú'f Apponyi Albertet. Számtalan 
távirat érkezett külföldről is, melyek közül 
néhányat alább közlünk.

Berlin. A b rlini magyar egyetemi ifjúság 
-eike-edésset veszi tudomásul a nemzet igaz Íté­
letét és üdvözli a szövetséges ellenzéket. Éljen a 
független Magyarország!

Paris. Éljen az egyesült ellenzék! Éljen a 
haza' A párisi magyarság.

Boriin. Örömmel veszünk tudomást győzel­
mükről. melyhez szivbeli üdvözletünket és örö­
münket tolmácsoljuk, továbbá küszöneliinket fe- 
ezziik ki önzetlen és fáradtságot nem ismerő 

tevékenységükért. Hódolattal a berlini magyarság.
München. Azt a pártot, mely a magyar füg­

getlenség zászlaját győzelmesen viszi előre, ki­
törő lelkesedéssel üdvözli a müncheni magyar 
raövészifjuság.

Újvidék. Az újvidéki szövetkezett ellenzék 
mai végrehajtó bizottsági üléséből kifolyólag ho 
zeit párthatározattal hálás köszönetét küldi Nagy­
ságodnak a nemzeti ügy diadaláért kifejtett oda­
adó lelkes munkásságáért és hazafias lelkese­
déssel üdvözli a nagy g.özelem kivívása alkal­
mából. Az újvidéki szövetkezett ellenzék veze­
tősége.

Lovrin. Fogadja a lovrini választókerület ősz. 
szes párttagjainak szívből eredő mély köszönetét 
es elismerését. Vuheties pártelnök.

azepesuzonibat. A hatalom és pénz c'őtt 
kénytelenek voltunk visszavonulni, de rendület­
lenül tengetjük alkotmányunk zászlaját, remélve- 
hogy érvényre is juttathatjuk. Fogadják az elért 
sikerhez üdvözletünket. A magyarok istene vezé­
relje munkájával hazánkat egy jobb jövőért. A 
szepesszumbati kerület ellenzéke nevében Majunka 
Gedeon.

Körösbánya. Körösbánya kisszámú, de haza­
fias érzésében lelkes polgársága üdvözli a nemze1 
vezéreit, Kossuthot és Apponyit és örömének ad 
kifejezést a 4S-as eszmék diadala felett.

Lussfngrande. Fényes győzelmük igaz öröm­
mel tölt el bennünket s háláiéit szívvel kérjük a 
magyarok istenét, hogy vezesse lépteiket továbbra 
is ily sikerrel hazánk üdve felé. A Hungária- 
penzió magyarjai.

A csehek a perszonál unióról.
Klumet József ügyész, a prágai csehek 

nevében üdvözlő táviratot intézett az egye­
sült ellenzék elnökéhez, Kossuth Ferenez- 
hcz. A táviratot nemcsak intencziójánál, de 
politikai tartalmánál fogva is rendkívül ér­
dekes. Elénk bizonysága annak, hogy a 
mai politikai helyzetet a csehek is akként 
fogják fel, hogy annak útja csakis a per­
szonál unióhoz vezethet. Az érdekes távirat, 
melyet magyar nyelven küldtek, egyébként 
£ eszerint a következő :

Prága. Az oppozicziú fényes győzelme 
bámulattal és örömmel tőit cl, szívből 
gratulálunk és kívánjuk a szereteti magyar 
nemzetnek, hogy eme győzelme a personál 
unió áiltal mielőbb koronázva legyen. 
mivel csak ily utón győzhető le a német 
túlerő és IJécs hatalma. Hármak drága 
cseh nemzetemnek ez példa gyanánt szol­
gálna, nemzetének büszkesége és politikai 
érettsége, hogy nemzetem méltó és Ilii 
szüvetségessévé válhatnék. További sike­
reinek és kölcsönös jövendő szövetségünk­
nek ríj ont kiállunk. Klumet József. ügyész-

A delegácziók.
Félhivatalosan jelentik:
A lapoknak az a hire, mintha a delegácziók 

ülésszakát a magyar választások eredménye miatt 
elhalasztották volna őszre, nem való. A delegá- 
czióknak az őszre való egybehivása már a múlt 
év októberében elhatározóit dolog volt, mert a 
két parlament nagy munkaprogrammja mellett a 
delegácziók ülésezése a nyári szünet elölt nem 
igen látszott lehetségesnek.

A választások.
Ma é.~uk két helyen voll válasz!ás: 

Makón és fiúméban. Mind a két 
helyen ellenzéki győzőit : az egyiken 
-/a stíl Gyula, a kit nagy lelkesedés­
sel választottak meg újra Makó kép­
viselőjévé, a másikon pedig Zanella 
Fakardot, a ki liü fia a szép Fiúmé­
nak és lelkesen harczol a magyar 
önállóságért is.

Ezek szerint ismét kellővel szapo­
rodott meg az ellenzéki képviselők 
'Zjunu.

A választásokról ma a következőkéi 
jelentik nekünk:

Makó éa Fiume.
Makóról távirják nekünk: Makó városa 

ma újból eddigi népszerű képviselőiét, Justh 
Gyulát választotta meg. Ilire járt, hogy 
Kubinvi Géza fog fellépni ellene és erre 
történt is kísérlet, csakhogy nem akadt 10 
ember, aki Kubinyit ajánlatba hozza. Fellé* 
pelt azonban (larbai Sándor nemzetközi 
szocziáldemokrata, aki huszonkét szavazatot 
kapott, szemben Just Gyula I27D szavazatá­
val. A szocziálisták délután 4 óráig húzták 
ki a választást.

Fiúméból jelentik a mai választásról:
A képviselőválasztás Ossoinaclc kormánypárt1 

és Zanella függetlenségi jelölt közölt ma rvggCj 
kiiencz órakor kezdődött és két bizottság előtt 
folyik. A számarány a nap folyamán a következő 
képpen alakult:

Délben 12 órakor:
Zanella 45 S
Ossoinaclc 298

Délulán 3 ólakor:
Zanella 692
Ossoinaclc 535

Délután 5 órakor:
7.ane//a 831
Ossoinaclc 645

A zárórát este hat órára tűzték ki.
Az eredmény az lett, hogy Zanella Ri- 

kárdot 177 szavazattöbbséggel képviselővé 
választották Ossoinaclc ellenében.

Hieronymi Szászsebesen.
Említettük már, hogy a szászsebes! kerü­

let, melyben e hó 31-én lesz a választás, 
Hieronymi Károlynál; ajánlotta fel a je­
löltséget. Mint ma Szászsebesről táviratoz­
zál;, Hieronymi Károly kereskedelmi mi­
niszter értesítette az ottani szabadelvű pár­
tot, hogy a jelöltséget köszönettel elfo­
gadja.

Választási mozgalmak.
A választási mozgalmakról ma a követke­

züket jelentik:
Baja. Kardos Jakab szocziálista pro- 

í grammal fellépett Rajk Aladár függetlensé­
givel szemben. Kardos ma mondotta el

programmbeszétiét. A választás holnap, hét­
főn lesz.

Hajdúböszörmény. Böszörményi Sándor 
szabadelvű jelölt a jelöltségtől visszalépett 
és ma reggel elutazott. Ma délelőtt 3.1 óra* 
kor Kálmán Lajos ügyvéd, a függetlenség1 
párt elnökének vezetése mellett gyűlést tar­
tott a Kossuth-párt. Elsőnek Benedek Já* 
nos szólalt fel, utána Sznnyogh Mihály 
mátészalkai képviselő, mint Kossuth Ferencz 
küldötte mondott hosszabb beszédet, amely­
ben Benedek János függetlenséai jelöltet 
képviselőül ajánlotta a választópolgároknak-

tizeged. Ma az az értesítés érkezett ide 
illetékes helyről, hogy Tallinn Béla föld- 
mivolésügyi miniszter, akit úgy Szegeden^ 
mint Török-Kanizsán választottak meg, a 
török-kanizsai mandátumot tartja meg, 
úgy, hogy tehát Szegeden uj választás lesz 
szükséges.

Krassó. Néhány lap Miklóssy Gyulát erniili. 
mint a brassói kerület megválasztott képviselőiét. 
Ezzel szemben megállapít hatjuk, hogy Krassen 
Károlyi György gróf szabadelvű választatott meg.

Ealavásárról Írják: A kormány ismert erő. 
szakosságai közölt is feltűnést kelt az az erő­
szakosság, mely a balavásári kerületben történt. 
A törvény tilalma ellenére a községi jegyzők 
szedték össze a választókat és megyei hivatal* 
no kok segédkezés mellett katonai és csendőri fe 
Rezet idatt vitték a választás színhelyére.

A választási elnök, q áró Bornemissza János 
azon czirn alatt, hogy minden csoportosulást el­
tilt, még a vasúton érkező választók fogadtatását 
is megakadályozta. Katonaságot vezényelt az 
indóházhoz és a peronralépésf megakadá­
lyozta. Megtagadta a sorsit ázást a válasz, 
tók gyülekezési helyére nézve, daczára 
annak, hogy a pártok bizalmi emberei meg nem 
egyeztek. Gróf Bethlen Aurél és Ko'ozsváry Já 
nos, a Gaál Jenő-párt bizalmi íérfiai tiltakozásu­
kat jegyzőkönyvbe kívánták vétetni, az elnök ez" 
is megtagadta. A választást megelőzőleg az olá­
hokat és szászokat éjjel nappal Hivatalos közege]; 
figyelték, egyes községekben nem szűnt meg a 
pvornyaszerii elnté-i és itatás.

A magyar választók cl voltak keseredve s az 
ellenzék vezéremberei jelentették, hogy a terro* 
rizmus és vesztegetés fényes nappal szemérmet* 
lenül folyik a Farkas-féle korcsmában elhelyezett 
Kabos-párti tanyán. < treg 48-as polgárokat 
50—100 forintjával akart a kormánypárt 
megvásárolni. Ezek elvették a pénzt s a esend­
ői kordonon keresztül berontottak a választási 
helyiségbe és a választási elnök elé szórták a 
bankókat. E hallatlan dolgok)a báró Horváth 
Arthur vezetésével többen a vesztegetés színhe­
lyére siettek: dr. Gaál Jenő pedig a megjelölt 
vesztegetők letartóztatásának elrendelését kerté. 
A választási elnök átvette a pénzt és kijelentette, 
hogy csak egy negyedóra múlva megy az eset 
szinhelyére. lláha hangoztatta az ellenzéki jelölt, 
hogy ez csak időengedés az ellussolásra, h ába 
hangoztatta, hogy a kormánypárti korlesek rohannak 
a vesztegetésnek színhelyére, hogy a jeleket eltün­
tessék, az elnök nem engedett. Az amúgy is el­
keseredett ellenzéki választók midőn ezt meg­
tudták, elhatározták, hogy megrohanjál: a vesz­
tegetési tanyát. Irtózatos vérfürdő járt volna ennek 
nyomában és ezt meggátlandó határozták cl a 
Gaál Jenő-párt vezéremberei, hogy inkább fel- 
adják a küzdelmet és a választási visszaéléseken 
bűnvádi utón vesznek elégtételt.

A visszalépett ellenzéki jelöltet a magvar vá­
lasztók, — mórt a Habos-párt zöme oláhokból 
és szászokból állt. — százával kisérték ki a 
vasúthoz s megesküdtek, hogy addig nem nyug­
szanak, míg a korrupezió és terrorizmus jegyé­
ben született mandátumot meg nem semmisitik. 
A pelieziót és bűnvádi feljelentést már a jSvő 
ti éten beadják.

Kossuth Ferenci Miskolcion.
Miskolciról távirjúk nekünk:
Ma délelőtt érkezett ide a 11 órai gyors­

vonattal Kossuth Ferencz, hogy Bizony 
Ákos függetlenségi és dr. Leitner Adó1* 
demokrata jelölt érdekében beszédet mond 
jón. Kossuth kíséretében számos képviselő 
volt, köztük gróf Zichy Jenő, gróf Zichy 
Vladimir, Kubik Béla, Vázsonyi Vilmos, 
stb. A fogadtatás igen lelkes volt. Kossuth 
fogatából a lovakat kifogták. Délután a füg* 
getlenségi párt közgyűlése keretében Kossuth 
beszédet mondott. Beszédeben főleg Bizony 
Ákos személyével foglalkozott és a válasz­
tókat lelszólitotta, hogy a függetlenségi zászló 
alá sorakozzanak. A politikai helyzetről és 
a jövő alakulásról nem nyilatkozott, mind­
össze jelezte, hogy mint a legerő­
sebb párt rezére, a jövő inté­
zésében neki is közvetlen szerepe 
lehet, de akkor is a régi marad. Ezután 
Vázsonyi Vilmos beszélt s beszédében lel­
kesen ajánlotta Leitner Adolfot, aki a déli 
kerület ellenzéki jelöltje. Beszéltek még 
gról Zichy Vladimir, gróf Zichy Jenő, Ku­
bik Béla. Kossuth Ferencz este (i órakor 
visszautazott Budapestre.

dősitó: Politikai (t. i. bécsi) körökben 
aggódva kérdezik egymástól a politikusok, 
hogy mikép fog a közös ügyek elintézésének 
sorsa az uj országgyűlésen kialakulni ? Na­
gyon későre jöttek ugyanis rá (t. i. a bé­
csiek), hogy az előbbi országgyűlést, amely 
a gazdasági javaslatokat, az Ausztriával való 
kiegyezést és a külföldi államokkal kötendő 
szerződéseket készséggel, süt ügyes tak­
tika mellett a hadügyi hitelt is meg­
szavazta volna, elhamarkodva oszlatták fel. 
Ebben a tudósításban nagyon sok őszin­
teséget találunk. Igazi természet és jellem- 
raj za a szélugraszlolt szabadelvű párti több­
ségnek, amelynek szervilizmusát, politikai 
önállóságát a bécsi tudósító abban foglalja 
jeilemzöleg egybe, hogy a megboldogult 
szabadelvű párt „készséggel“ megszavazta 
volna a dualizmus keretében Ausztria érde­
keiéit mindazt, ami sorra következett volna, 
süt „ügyes (bécsi) taktika“ mellett nemcsak 
a katonai tulkövetclésekot, hanem még a 
nemzet halálos Ítéletét is. A bécsi tudósító 
tehát joggal hivatkozik a bécsi politikusok 
aggodalmára, mert a szabadelvű párt buká­
sával sok-sok bécsi álomkép foszlott széjjel. 
A miért nincs okunk siránkozni. Eddig mi 
aggódtunk. Aggódjanak most a bécsiek.

Budapest, január 29.
A bécsiek meglepetése. A magyarországi 

választások eredményét megtáviratoztatta 
magának igen érthető kíváncsiságból a Ber­
liner Tageblatt is. Természetesen Bécsböl 
kapta a tudósítást. A bécsi tudósítás, mint 
a választás eredménye „óriási feltűnést kel­
tett" Becsben. Majd ekként folytatja a tu-

Az orosz forradalom.
A mai napról inkább csak félhivatalos ér­

tesítéseket kaptunk. Ezekből az értesítések­
ből felette, gyanúsan lóri a tendeneziózuc 
ferdítés. Nem akarjuk ugyanis elhinni, hogy 
amikor az orosz forradalom súlypontja két 
nap óla a vidéki góczpontokra helyeződött 
el, alig huszonnégy óra múlva csaknem az 
egész vonalon meghátrálást, megliunyászko- 
dást és vezeklést jelentsenek a felzaklatott 
nép kebeléből. Re kell tehát várnunk a kü- 
vetkező napok híreit, ainig ítéletet alkotha­
tunk magunknak az események ujabbi állá 
sáról.

Legújabb híreink különben a következük •"

Moszkva, jan. 29.
Délelőtt 10 óra.

A város nyugodt. Csoportosulások nem 
láthatók. A rendőrség a legmesszebbmenő 
intézkedéseket alkalmazza.

Varsó, jan. 29.
Tegnap délután munkás csoportok arra kény- 

szeritelTk a közút1 vasutakat, hogy kocsijaikat 
vonják be. A forgalom az ntezán majdnem tel­
jesen szünetel. Ralisban a közúti vasút műhe­
lyeit megrongálták. A varso-vi éri vasú1 raktárát 
katonaság őrzi. .1 sztrájk folyton terjed. A 
vasutak nivójai műhelyeiben is terjed a sztrájk 
Tegnap a napibér kifizetése után az összes gyá­
rakban kiiitölt a sztrájk. Tüntető csoportok vo­
nulnak végig az utezákon, összeütközés nem for­
dult elő. Harmincz embert letartóztattak. Este 
hat órakor az üzleteket bezárták. Az iskolákat is 
becsukták.

Szamara, jan. 29.

H ir szerint PélervárrúI ideérkeztek a 
sztrájkolok megbízottai, hogy a Spatonst 
vasul munkásait holnap sztrájkra bírják.

A sztrájk csökken
Pótervár, jan. 29.

Ma a munkát újra megkezdte 177“» mun­
kás az uj gyapotszövőben, 090 az orosz 
kézmügyárban, 500 a Tentelew kémiai 
gyárban, 700 munkás Vargumin-gyárban és 
2240 munkás a kocsigyárban. A Pntiloxv- 
gyár reméli, hogy héttőn részben, de né­
hány napon belül egész terjedelmében újra 
megkezdheti n munkát.

Moszkva, jan. 29.

A sztrájk mindinkább csökken. Hat. kivé­
telével az összes gyárakban folyik a munka. 
A kézművesek körében aláírásokat gyűjtenek 
hódoló felirathoz.

Pétervár, jan. 29.

A Kolpino müvek munkásai papjaik utján 
Antonius metropolitához fordultak és arra 
kérték öt, hogy járjon közbe a ezárnál. Biz­
tosítják a czárt arról, hogy kívánságaik ki­
zárólag gazdaságiak. A metropolita rnegicérto 
a munkásoknak, hogy kérvényüket átnyújtja 
a czárnak.

Pétervár, jan. 29.
A Szcmenovszki ezred tisztjei, akik a 

22-iki zavargásoknál tüzet vezényellek, le* 
veiét kaptak, amelyben halállal fenyegetik 
őket.

Saratow, jan. 29.
A lóvasut összes munkásai és alkalma­

zottai tegnap este beszüntették a munkát. 
A gimnázium és a icáliskola felsőbb osz­
tályainak tanulói tegnap vonakodtak részt- 
venni az előadáson. Mikor a diákok az is­
kolából távoztak, a kozák járőrök nagai- 
kákkol ütötték okét. Este a váro-i és 
kerületi képviselők gyűlést tartottak, mely­
ben elhatározták, hogy küldöttséget menesz- 
tenek a kormányzóhoz és kérik, hogv az 
esetet vizsgálják meg. a vétkeseket büntes­
sék meg és a gyermekekkel emberségesen 
bánjanak.

A szent zsinat proklamácziója.
Pétarvár, jan. 29. .

A szent zsinat a legutóbbi események alkalmá­
ból az igaz hívőkhöz iratot intézett, mely azt 
mondja:

Oly pillanatban, midőn mindenkinek egy

értelmüleg össze kell tartani a haea védd - 
mere, a székvárosban é: más városokban 
sztrájkok törtek ki. Belső és külföldi ellen 
segek által felizgatva az igaz hívők tízezrei 
beszüntették a munkál, eltökélve, hogy álli- 
tólag lábbal tiport jogaikat erőszakkal meg­
szerzik, Sok békés polgár kenyér néí- 
cül maradt, sok baj társuk hasztala­
nul feláldozta életét. Megbánás nél­
kül és elkeseredve láttak soraikban egy go­
nosztevő lelkészt, a ki vakmerőén megszegte 
szent fogadalmát és most az egyházi bíró­
ság Ítélete alatt áll. Nem átallott a meg­
csalt munkásoknak a kápolnából erőszakosan 
feszületeket, szentképeket és egyházi zászló­
kat adni kezébe, hogy a ' kük előtt drága 
szentségek oltalma ; t a munkásokat 
annál biztosabban ve: ■ a zavargásokba 
és sokakat a halálba is. A legsajnálatosabb, 
hogy a zavargásokat Oroszország és a köz­
rend ellenségei idézték elő. Jelentéke 
pénzösszegeket kaptak, 
borul, idézzenek elő 
soknak a munkától 
ál ta 1 m egál; a dályozzá k,
földi és tengerészeti csapaloi at idejekorán a 
távol keletre lmldhessenck és a távozó had 
sereget minden szükségessel ellássák. Orosz­
ország ellenségei igyekeznek támaszait, az 
orlhodoxiát és az autokracziát megrendíteni, 
amelyek nélkül Oroszország tönkremegy. A 
zsinat végül inti a népet, hogy legyen en­
gedelmes a czár és a {‘elsőbbség iránt és 
azt a reményét fejezi ki, hogy a papok 
nyájaikat nyugalomra fogják inteni, a hatal­
masok pedig keresni fogják az igazságot <: 
védelmezik a szorongatottakaí.

hogy polgárba
és
való

munká- 
clvonása

A kelet-ázsiai harczlér.
A Sanho és Hunho partián íolyó nagy 

hai'czokról semmi biztos hírek nem érkeztek. 
Ez feltétlenül annak a bizonysága, hogy ; 
harcz szokatlan vehemencziával folyik < 
legfeljebb arra következtethetünk, hogy a 
döntő csata még nem kezdődött meg. A 
vegyesen étkező hírek szerint hol n japá­
nok, hol az oroszok nyomulnak előre. Anny 
bizonyos, hogy Sandapo mellett nagyobb 
ütközet volt, mert erre vonatkozólag a f i­
ter vári ügynökség lakonikns rövid-1 'igei az‘ 
jelenti, hogy a harcz részletei még hiányoz* 
nak. Ua azonban az oroszok valamely cm 
ütésre méltó előnyben volnának, akkor ezek 
a várva várt részletes hitek okvetlenül meg' 
érkeztek volna.

Mai távirati híreinket különben az a do­
biakban közöljük :

Tokió. jan. 29.

Oyama tábornagy jelenti, hogy az oroszok 
o hó 25-én a Hunhó jobb partján nyomul 
tak előre. A kővetkező napon j-.q.viro 
vonultak előbbre. Az oroszoknak ( "ok - ■ 
kao ellen intézett támadását \1 ivei! I. 
Haihutainál az ütközet tovább tar:.

Pétervár. jan. 29.

A pete mirt távirati ügy: ' ' jelent
Matúráidról tegnapi kelettel: Az orosz vá­
pátok a tegnapi napot arra ha- z: • k fi- , 
hogy a bérezi állásban volt [ inti . m< - 
erősítsék. 25 és 26-án a japán'>1; t a Hun!, 
és Sanho folyók közötti területről lova ­
ságunk kiszorította. A Hunho bal partján 
fekvő Szunapu lalut szibériai ezredéi; vet­
ték be. A csapatok kitünően harczolnnk.

Pátervár. jan. 29.

A pelei vári távú,. ti ügy ni - g 
Csunjamutnngbúl 27-iki kelettel: A <-öntióm­
ban és a balszárnyon telje-: nyi g:v m. van. 
Csak itt-ott hallatszik ngy-egv yi-’"vés.
Hir szerint a japánok 1 ezé--<"• ■ =: j • • nvn 
részét a balszárnyra küld! . Az orozn i, 
szélső jobbszárnyurúl ma rvvv'-l ágyntuv 
volt hallható. A - andej ui üt 
Ma ismét erős széles hóvib.v öv:.

Sahctuaból jelentik: lit nyugalom
van. A sendapui ütközet r -énei m ; Irá­
nyoznak. Miscsenko tábornok lábán me: - 
besült ugyan, de azért tovább him-z ■!.

Pétervár, jan. 29.
A pétevvári távú at i ügynök-ég hr an an! 

távirata szerint az orosz, bal.- suny állal í- •>.- 
nap az ellenség hátúba lufidéit IN* < zö (v! 
a japánok szorongatták é- az osztályok 1G 
sebesült, közöttük egy tiszt, v< v.-.
visszavonultak. Egy fél jaj 
Lioapuci orosz őrséget mcgtám.idia, k-n\ - 
télén volt a tüzérs *g ágyúzása következté­
ben visszavonulni. L’G-ikán a upánok ágvuz- 
ták a Novgorod dombot és find "'on köz­
séget, mig az orosz tüzérsé 
bombázta.

Nangan a falut

A Sandepu körüli ütközet.
Petervár. jan. 29.

Sansiatunból jelentik:
Az oroszok akczióját. Sandepu ellen foly­

tatják. Huszonketedikén tüzci fűnk észal 
ról és nyugatról ;i gyűri a az őröd erődítmé­
nyeit. I tköz t fejlődött, : .
Részleteket nem tudni. Huszonhatodikán 1 
vasságunk átkelt a Hunhon Csitaici közelé­
ben cs kelet felé i lönyomulva néhány osz­
tály japán gyalogsággal es lovassággal üt­
között össze Sandeputúl Ez kilométernyire. 
A japánokat fegyver és ú-/yutüzr léssel 
szétszórtak, úgy, hogy halottakat, 
leket és fegyvereket hagytak hátra. Egyik 
osztályunk több mint harmincz cml ért elfo­
gott. Csitaici és Makami megszállásánál har- 
minczegy halottat vesztettünk. Három tiszt 
és nyolczvankilencz katona megsebesült. 
Húsz japánt elfogtunk.

A japánok előnyomulása.
Tol io, jen. 29.

Oyama tábornagy jelenti: Az ellenséges 
tüzérség 28-ikún félbeszakításokkal bom­
bázta a japán állások jobbszárnvát és a
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EGYETÉRTÉS
rzentnmnU, míg kisebb osztályok különböző 
pontokat megtámadtak, de nyomban vissza- 
\ ereitek. A balszárnyon egy japán osztály, 
mely 26-ikán győzedelmes ütközetet vivőit 
Gsönesiepo mellett, 28-ikáu clloglalla Lia- 
taoput és Lihiaofcnget. Í gy másik osztály, 
mely Hejkoutajból nyomult elő, elfoglalt 
egy gyalogsági állást, mely ettől a község­
től délkeletre volt. Egy harmadik osztály 
megszállta Sangpaot Ileikoulajtú! délre öt 
mértfuldnyire, miután elűzte az ellenséget, 
mely egy gyalogezredből, egy lovasdanclúr- 
ból és 12 ágyúból állott.

Olvasóinkhoz I
A Magyar Szalon, melynek füze­

teit az Egyetértés előfizetői minden 
liónaoban

teljesen díjtalanul
kapják meg, a napokban adja ki februári 
számát, mely ismét díszes kiállítású és 
gazdag tartalmú lesz. Előfizetőink ezt 
a számot

még e hó végéig
megkapják.

Jelezzük egyúttal, hogy azok a díszes
ujságtartók.

melyeket t. előfizetőinknek kilátásba he­
lyeztünk külön kedvezményképpen, már 
a legközelebbi jövőben készen lesznek, 
úgy, hogy

február első felében
ezeket az ujságíartókat is széjjelküld- 
jük előfizetőinknek.

ÚJDONSÁGOK.
— B. minisrts'einök vadászik- A politikai 

világ nem győzött eléggé csodálkozni azon 
hogv Ti'za István a választások ösmeretes 
eredménye után nem Becsbe, hanem Gesztre 
utazott. A rejtély nyitját, úgy, ahogy meg 
találták abban, hogy Khuen-Héderváry, i 
1 "vcn.cz ment föl először Becsbe, hogy 
(■.rajt előkészítse a királynál. Mert hát a tör 
I irtek után Tisza nem áshatott volna oda 

, 'zenien az uralkodó elé. Ebben a ma 
■; yarázatban meg is nyugodtak s most már 
i -ak az a körülmény maradt homályban 
nagy miért ment a miniszterelnök Gesztre 
Hiszen Budapesten i< bevárhatta volna,mint

gzett B c um Kunén! Némelyek erre i
:udtak válu-zolni. Azt mond ittak, hogy Tisza 
ü -z.t csend ‘-séghen egy memorandumot 
dolgoz ki a király számára és egy kiált­
ványt a nemzci számára. Ebbe a két írásba 
belefekteti egész lelkét . . . Hát minderre 

z.u sincs. Holnap nagy vadászatok leszne 
Geszten, ezért utazott oda a miniszterelnök 
A vadász a'ra hivatalosak a biharmegyei elő
kelőségek és több erdélyi mágnás is. Szó

volna

vau mig a nemzet aggódva lesi a jövendőt 
1 • a 1stv,in murikra lóg lövöldözni. De ha 
A megfontoljuk a dolgot, mégis csak jobb,

h<i M-n'i.h'i minflin iwrehet C-i-r;yuia!;sa 1 vüldöz, mintha egyebet 
nalna . . .

— A választás áldozata!. X írnokára egész. 
li-'Z!ikát lehet majd összeállilani arról, hogy 

, lefo'yt vála-zlásoknak mennyi betege é= ha- 
. ,r volt, ré zint a uagy hideg, részint pedig 

a vérengzés követhez ében. A szirrnaiiess’-n. ui 
vű asz-tásnak is van áldozata. Mint m sko.czi tu 
dósité'ik jelenti, egy szegény ür-g ember. 1 i csak

képzelhető tehát a íranezra miniszterek helyzete: 
Eranez aországban ugyanis az a szokás. hogy a 
lelépő miniszter személyesen vezeti. Le utódját a 

hivatalába. A hivatalos jelentések ug^au mindig 
azt mondják, hogy az átadás a legnagyobb .szí­
vélyességek közepette törtéit meg, de hát ezt — 
üsmerve az emberi természetet — nem szükséges 
szó szerint értelmezni. A búcsúzó exczellencziás ai 
bizony dul-ful mérgében és a poklok mélységes 
fenekére kívánja utódját, inig ajkán szerétéire" 
méltó mosoly játszadozik. A leköszönt Combes- 

abinel egyik tagja szintén ilyen Mkiáliapoíban 
volt, amikor jött az utódja, hogy átvegye a mi­
nisztériumot.

Ali, tehát ön az utódom! — mondoha fél­
vállról a volt miniszter és egyáltalában nem igye- 

ezett szeretetreméltóan mosolyogni.
Igenis! — válaszolta az utód, kissé megrö­

könyödve a fogadtatástól.
Ugyebár meg van lepve ettől a szeren­

csétől . . .
De kérem! — hebegte az utód konsler. 

nálva.
Ón vagy más: oly mindegy, ha ón nem va 

gyök itten! — szólt fölényesen az etűd, miköz­
ben elutasi’.ölág intett a kezével.

Ezután pedig, minlha semmisem történt 
unottan elvégezte az átadás formalitásait.

• Csokonai-ünnep Debreczenben. Cso- 
conai halálának százéves évfordulóját orszá­
gos ünneppé akarta tenni a dcbreczeni 
„ Csokonai-kör'. Ez az országos ünnep 
azonban elmaradt a képviselőválasztások 
miatt. De a Gsokonai-kür mégis laláll mó­
dot arra, hogy a nagy költő iránti kegyele­
tét kellő módon kifejezhesse. A kör tagjai 
és a főiskola ifjúsága ugyanis tegnap elza­
rándokolt ahhoz, a vaspirámishoz, mely a 
mar száz év óta nyugvó Csokonai porladozö 
csontjait takarja s megkoszorúzta azt. Dél­
utáni léi háromkor gyűlt egybe a „Gsokonai- 
íörK választmányánál; küldöttsége a kollé­
gium tanári olvasótermében. Innen indult el 
a szép ünnepi közönséggel megszaporodott 
menet a llatvan-utczai temető felé. Az utón 
mindenütt feltűnést keltett a ..Csokonai-kör 
hatalmas babérkoszorúja, mely Csokonai 
kedvelt virágaival, eleven rózsává!, nárczisz- 
szal, gyöngyvirággal, jázminnal volt diszitv 
A sírnál Gercsi Kálmán emlékezett meg 
Csokonai nagyságáról. A „Csokonai-kör1- vi­
rágait csak hírnöküknek nevezte, a kik je 
lentik a költő halhatatlan szelleméne.-, hogy 
ma d május hónapban országos ünnep fogta 
hirdetni a költő dicsőségét. \égül Dicső'fi 
Józ-cf mondott rövid, de megható beszédet, 
miközben letette a sírra a babérkoszorút.

— Utoisó üdvözlet. A debreczeni honvéd 
csapztkúrházban egy Kovács Gergely m vü ér- 
mihályfalvai, b barim gyei Laka halt meg a na* 
p.Iib-n. Most u-izszel rukkolt tie és Imcsuzaskor 
tgv érmihályfalvi szép leányzó iúzssbokrétát tű- 
zöU a kalapja rne lé.

— Gondoljon rám Gergő!
— Halálomig Zsuzsikám . . 1 
A le lény m-m feledkezett m“g ;g--relé-ól. A 

kaszárnyában is mindig csak szép tü'di.ének 
dl avszeme ragyogóit élőit.-. De m y>iJ-ge-leti 

K'-rházba k.-rült. Ereje fogyott és kisz-nUncz áz" 
tá . Kovács Gergely reszk tö kézzd kivette keb- 

ből a fonnvadt rózsái, megcsókolta es szomorú

- A rossz bizonyítvány. Parisból írják: 
Üetion Anna a tiaudin ntcza 4. szám alatt szol­
gait egy péknél. Mintaeseléd nem igen lehetett, 
mert egy hónap múlva elküldték. A pék felnőtt 
leánya, Ilona állította ki számára a bizonyítványt, a 
mely többek között azt mondotta, hogy Dehon 
Annát a legjobb akarattal sem lehet szorgal­
masnak vagy becsületesnek mondani. Ez annyira 
felháborította a leányt, hogy lorgópisztolylyal 
hatszor rálőtt a kisasszonyra, aki a sebesülések 
következtében meg is halt. A bíróság három évi 
börtönre Ítélte Dehon Annát.

— Vasúti szerencsétlenség. Megírtuk, hogy 
Ujszentanna cs Arad között egy tehervonat össze 
ütközött a Csanádi vasúinak egyik motorjával s 
az összeütközés alkalmával többen meg is sebe­
süllek. E vasúti szerencsétlenségre vonatkozólag 
ludósdónk ma még a következőket jelend: A 
szerencsétlenségről az aradi állomáson éjfél c őti 
egy fél órával értesült a főnökség s azonnal 
intézkedett, hogy a megsérült utasok orvosi se­
gélyben részesüljenek. A segélyvonal munkásokat 
is szállított a baleset színhelyére, akik 
hozzáfogtak a romok ellakaritásáhoi és 
ro -eált pályatest helyreállításához. Rövid idő alatt 
el is takarították az összezúzott kocsikat s így a 
forgalmi akadály csakhamar megszűnt. A s- g-dy- 
vonat az utasokkal éjiét után két órakor érkezett 
Aradra.

— Elmaradt ünnep. Két párisi liczeutn 
a Condorcet és a Janson — az idén nem ünne" 
pelte meg Szent Károly napját, a melyet pedig 
ezekben az iskolákban minden esztendőben nagy 
fénynyel és pompával szoktak meguini Az ün­
nepség elmaradásának oka az, hogy a fiúsnak 
megengedték, hogy az ünnep icndezesére szán1 
költségeket az orosz és j; pán vöröskeresztnek 

öleljék el. Fianeziaországbnn különben gyakori

bizottságnál leadván, miután az cinül; a hiielesil'í 
tozgyüiés napját február 12-j!:o 5 és tói órára 
kitiiz'e, a közgyűlés déli 12 ó nkor véget ért.

Ezut án még számos felköszönlö hangzott el és
az egybegyüll távaaság Berkes Béla ozigányzenéje 
mellett a késő éjjeli órákig maradt együtt.

eset, hogy ilyen iskolai ünnepek elmaradnak
a-zt a pénzt, a melybe kerültek vo'na, valamilyen 
jótékony czélra fordítják. Ná uuk épp n az ellen­
kezője dívik ennek. Még a jótékony czélra szánt 
összegeket is névnapi meg születésnapi ajándé­
kokra küldik.

— Leégett gyár. .X 1 bhdcz-f-'.'e lenkeszilő- 
gyár, mint tudósit1 nk Csűr ;-ró jelenti, leg- 
nap (télalán fél egy órakor leégett. A gyár 
biztosítva volt.

— Fratelli Detsinger Ica és kávé kereske­
dése Budapest, András-iy ut 9., Ferencziek-terc 
1., Királyi bérpalota; Fiu-uéban és Triesztben.

Halálozások.

iipera is ruktív részt veit a választáson. Tóth Mi­
hály sGökeresziuri lakos, élemedett korú pin. 

.ulürtökün pus/t in kíváncsiságból bebaila- 
ft■ rma-Di :.-!,nv -re a Lépviselövi asztssra. Agot!

rcz hevében egyszer r-j,a< •ttc eszrfe
hogy valaki hátba zur a. de a tettest a nagy lo- 
Icngásban nem isme nette íet. M-.-g volt army 
ere'9, hogy hazavánszoroghnlott a falujába* 
A lakásán azután e vérzés következtében más 
nap-a meghalt. Az esetről hivatalos jelen esi let­
tek a m skoli zi k r. törvényszékhez, mely az 
é.gvb- n megintliioila a vizsgalatot. Léván p di. 
Galambos István érte uiól vég/.e'e. A 8:5 eves 
erősen negyvennyolczas érzelmű szavazó polgár 
L*t>in a Kossuth Lajos-téren a függetlenségi szn- 
razók táborában járt-kelt és ie.ke-edett, maid t e. 
tó-t a Lutóv-zky-féte korcsmahe viségbe, hogy 
kissé megpihenjen, ott leült egy lóexára es 
meghalt szép csendesen. Arra sem voit már 
ide “, hogy a győzelmes 48-as zászlóra meg 
egyszer es ulóljára leszavazhasson. A lévai füg 
getiensegi párt koszorút küldött az agg választó 
.irtára és temetésén küldöttség állal képvisel 

ette magát.
A pápa levele a czárhoz. Az orosz moz

galmak X. Piusz pápát is nagyon nyugtain 
nitják. A szent atya levelet, irt a ezárnak, 
mely levélben irgalomért esedezik a szeren 
csétlen nép számára. Emlékezteti I!. Miklós 
a béke érdekében kifejtett működésére és a 
hágai konferenciára. Majd megható szavak 
ban arra kéri, hogy hallgassa meg népene" 
panaszát.

— G ak a szeretet munkájával lehet meg 
menteni az orosz nemzetet! — Írja egy
helyütt a pápa.

Á szerit atya levelét, két nemes testőr 
nyomban Péíervárra vitte, hogy magúnak 
i-zárnak átadhassa. A pápa környezetében 
beszélik, hogy amikor X. Dilis értesült a 
orosz eseményekről, kezét az égre emelte 
Így kiáltott föl:

— Azok az emberek jobb sorsol érdé 
melnek meg.

— Az utód. A lelépő miniszterek, bármilyen
önzetlenek is legyenek, az utánuk következőknek

fvan dauer F.d.t, a Landau-r lg mi ez és fiaié ég 
fonókét ma délután temették nagy i-s. vf-t in i eil 
a 11 I rmna-ut ;3f>. számú pvúszházbó. A 
gvászszertarláson mepjoieníek u Lund.'.iier Ivi-acz 
és fiai ezég tisztviselői lesni e -h-g i uc-tis ig. a«'/, 
irodalunök vezelése a atl s még számos muxke- 
reskedő-ezé ’ bi-ltaujai. A/onkivül je en vo íuk. 
Neumann Ármin, Weisz tierdiohl, Hűvös .lozsei 
Jelűnek He tik udvari tanácsosok, L.-..la. l/.ijos 
miniszteri tanácsos, báró Herzog F-ter, bánj 
Herzog Mór L pó . A kereskcdelun bank iv-zuiől 
Fellner Henrik es Wo -z Fülöp igazgatók, továbbá 
dr. Beck Marczell, a Les/ámi:oló- és Pé-n va .ó 
hank .o.izgaojia, a Karoskede.ini Gsarno:; rt-szi-ru 
Fürs! László és Bartalan, S -breier Jakab. Az - 
hunytat Kulin Sámuel í rabbi búcsúztál a e.. A 
balodat a l;erepe»i-uti családi sírboltban !• mel­
lék el.

ó’/i/ísza.v János nyug. min. tanácsos e i;ú 28-án
82 éves korában Budape-len ellnrnyt.

•0k. r.ag -m sok jót és szerencsét nem szoktak 
kívánni. S < 4 nem is lehet rn?z néven venni 
tőlük; hiszen a hatalom oly édes, drága bines- 
i,ogy az ember még a tejteslvérének sem adja át 
azivfsen. Hát még idegennek, a kiről esetleg 

háta mögött intrikál. Könnyen e’-

hangon mondta:
Ha meghalok, küldjék ezek-t a rózsákat 

Muzsikámnak, M hálylalvára . . . ezzel a levél­

lel ilt.
Meghall. A azomoiu Iliit távirat vitte c«aládjá" 

nai-, a rózsát meg a levelet személyeben adták 
Zmzsika kezébe . . . mert ö is heme t Dehie- 
czenbe .i temetésre. Megeső:.olta a roz-ákat es 
halott kedvese koporsó ara tette.

— Gyomor nel .ül. A bécsi Botsohild- 
lórházban egy beteg nő fekszik, kinek négy 
ujt elüti az (-.'ész gyomrát kivetlek. A szen- 
zácziós miitét, természetesen úgy orvosi 
mint laikus körökben, élénk crdeklődé-sA kelt.
A beteg, aki cey vidéki varosból utazott 
Becsbe,C hogy orvosilag kezeltesse magát, 
hónapok óta nagy gyomorfá ást cr/.elt, mely 
a végén a tűrhetetlen-égig fokozódott. A 
becsi sebészek gomorluberkuiózist konstatál­
lak és oprráeziúhoz lógtak. De meskora volt 
meglepetésük, a mikor a hasüreg RJurá-a 
után azt látták, hogy az egész gyomor egy 
ráktömegge torzult cl. Ilövid Intbozas után 
az egész gyomor ellavolitását határozták 
el, a mi meglepő rövid id-> alatt és fényes 
eredménynycl meg is történt. A betör; 
eiete najjukig egy haszalon tűggött. Az 
első időben különösen a szomjúság 
gyötörte, mórt tiltva volt vizet innia 
és csak éppen a szájüreget nedvesíthette 
[upir. Egy hét múlva óvatosan tejet adlak 
be neki, kis mennyiségekben, most pediv 
már bőségesen táplálkozhat pépszerit éte­
lekkel, s elegendő folyadékot is vehet ma­
gához, egészsége pedig annyira helyreállt, 
hogy napjában néhán.v órára lül is kelhet, s 
néhány nap múlva az orvosegyletnek he 
fogják mutatni. Ponti a hires íranczia se­
bész végezte 1879-ben az első hasonló ope- 
rácziót, de megjegyzendő, hogy akkor — 
és eddig minden hasonló esetben — a gyo­
mornak csak egy részét távolitolták cl 
igy a most orniiielt műtét eddig teljesen 
egyedül állónak tekinthető.

__Az oroei határ megfigyelése. A Feisö-
Sziléziában megjelenő »Halár Lj-ág- írja. hogy 
az utóbbi napokban roppant éberen őrködnek az 
0ro«z határon. A Benthenben állomásozó huszon­
kettedik gyalogezred harmadik zászlóalját csak­
nem m nden ejjel alarmirozzák, hogy az orosz 
határ mentén gyakorlatozzanak. Ezeknek a gya- 
koilatoknak főezéljuk az, hogy kordont húzzanak 
arra az eshetőségre, ha orosz Lengyelországban 
lázadás ütne ki. A német lengyelek körében 
nagy az izgatottság s igy ezek az óvóintézkedé­
sek egyáltalában nem fölöslegesek. Minden éber 
ellenőrzés daczára azonban a két ország lengyei 
lakossága sűrűn érintkezik s szinezgotiL, h stö-

Dr. Fejérpatakv Lasz.lóné, született Ardráso- 
v’cs Gizella e lió 29-iki n 4u éves komban meg­
hall.

Buli határ Imre maeyar királyi posta- és táv­
író »■.akornok-jelőlt e hú ő-én, é elének 20-ik 
évében váratlanul elhunyt Budapesten.

Dirid uh vo.t osztrák minisztert ma temették. 
A temetésén a Schettenkirchéhnn jelen volt a 
(7aui.se/i-kormany, Thun volt minisz'er, Bolfrns 
főhadsejéd és számos állami méltóság. A holt­
testeit Ka '.ern-ibe szállitották.

Kaszinói közgyűlések.
A Semznii K színé közgyűlésé.

Az Országon Kmziuú közgyűlése.
Az Országos Kaszinó idei rendes közgyűlését 

ma délután négy órakor tartotta meg saját palo­
tájának társalgó termében 15U tag részvételével 
Ghyczy Béla elnöklete alatt. A jegyzőkönyv 
vezetésére ifj. Bánó Józsefet, hitelesítésére pedig 
Perczcl Józsefet és üakovszhy Gézát kérték 
fel. Az igazgatóság évi jelentését, melyet a kaszinó- 
tagoknak már előzőleg megküldték, felolvasottnak 
jelenlik ki, s az igazgatóságnak a felmentvényt 
megadták és az 1005. évi előirányzatot elfogadták.

A közgyűlés ezulán a három eddigi igazga’ót, 
ur. Wekerle Sándort, gróf Teleky Gézát és Gulner 
Gyulát három évre közfelkiáltással újból igazga­
tókká megválasztotta. Választmányi tagoknak rmg- 
válaszlatlak: iij. Bánó József, dr. Brezovav László,
D- sscwfly Arislid, Ghyczv itt la. Jvazy József 
Kiss Aladár, Liplhay István (Kisfaludi), ii ró Maj- 
thényi Béla, Nyeviczkey Antal. dr. Petz István 
Reviczky Ambrus, dr. Bohrer Géza, Rudnyánszky 
Béla, Sz.eniivány Gurla, Vajfl i Ot ó, gróf Zichy 
Jenő, póttagok: Csathó Ferenez, Perczcl József 
A közgyűlést a kaszinó termeiben társasvacsora 
követte.

Az első fciköszöntó't Ghyczy Béla nyugalma­
zott altábornagy, a közgyűlés mai elnöke mon.

; mondotta, szép szavaklian emlékezve meg azok 
ró’ az érdemekről, amelyeket az Országos Ka­
szinó felvirágoztatása körűi Wekerle Sándor szer* 
zett s a tagok cl/n-. se mellett Wekerle Sándorra 
üríti pohara'.

A felköszöntőre Weker'e Sándor válaszolva» 
kiemeíie azt a nagv hivatási, amely az. Országos 
Kaszt' ó társadalmi téren vár. Az- a kötelesség­
ér etet ke l ápolnunk, mondta, umeiylyei mások" 
nak tartozunk. Nem az-'-rt említem fel ezt, mintha 
ebben a körben valaha ellenkező jelenségekkel 
ja áiki ztam volna, liánom akkor, amidü l politikai 
életűnkben ilyen küzdelem zajlik le, amikor 
ez a küzdelem nagy és hosszantartó 
alalakul i--ok hryamaiának csak kezdőponiját ké­
pezik. akkor ebben a társadalmi közülelben foko­
zottan ke!! ügyelnünk am, hogy azok a fellaj- 
ickz.ú hullámok ide át ne csapjanak, akkor hat­
ványozottan kell arra törekednünk, hogy minden 
elienléiet meg<-ümetve, a társadalomban azt az 
érzelmet ápojuk, a me y mm a si-ját niauunk 
iránti kötelesség, hunéin a közügy és nr'sok uánl1 
kclelessé_ünk.- Zajos helyeslés. Így telje-itjükh g n. 
kább ennek a társadalmi közületitek magas misszió­
ját és li dunk nem-sstő!eg a m gyár k izéiéire, telje­
sítve ezáltal egy nagy hazafias köti lessé <4. Poha­
rát a közgyűlés elnökére, Ghyczy Béláin or t.

Ezután Perczcl J zsel nyug-omázolt altábo'. 
ruigv n.ondutt leiköszüntőt az Ország..s K szíró 
tagjaira és Wekerle Sándor elnökre, Unger A a 
jós pedig Gulner Gyulát, a kaszinó egyik igaz. 
ga'újat köszöntötte RÍ. Ugyancsak Gulner Gyu­
lára n.i.mhitt felköszüntöt dr. Andreái szky J nő. 
hivatkozva beazédében arra a Neptunra, a ki a 
politikai élet hullámat le fogja csendesilcni.

Gulner Gyula a többszörös felköszöntökre vá­
laszolva kijeienlelt-* mindem-k»!ut', hogy reked! 
és így csak röviden beszélhet Nem akar a ka. 
s inu an politikáról h szólni oly értelemben, 
a mint az a n .pi politikát jelenti, ellenben a 
kaszinó h. válásának is tartja, hogy poli­
tikával is foglakozzék, de ez a napi politikán felül 
emelkedő fajmagyar politika, magyar nemzeti 
polhika legyen, ezt a kaszinó elsőrendű hivatása* 
nak tekinti es azt Ihszi, hogy ebben a kaszinó­
ban csak olyan foglalhat helyet, a ki a magyar 
nemzet fu virágzása, a magyar nemzet történeti 
hivatása iránt a legnagyobb lelkesedéssel v.sei­

le ik.
Dr. Csnrtuhi János egyetemi tanár gróf Teleky 

Gézát, a kaszinó másik igazgatóját köszöntődé 
fe

TÁVIRATOK.
Eltiltott tüntetés.

Róma. jan. 29. Az oroszországi események e!| 
leni tiltakozások jeléül ma tüntető körmenet6 
erreziek, melyet azonban a kormány eltiltott. 
Délután szoczialista diákok és munkások cso­
port ai a Piazza del Popolon és a Gapitoliumon 
gyű ekezni törekedtek. A rendőrség azonban szét" 
oszlatta őket. Mindamellett újból gyülekeztek a 
Corson és a Piazza Colonnán, de ismét szétosz­
latták őket. Több letartóztatás történt. A tünte­
tési l'isérielnek nem voit jelen'ősége.

A német kereskedelmi szerződés.

Per.in, jan. 29. Mint a Nordd. Alig. Ztg. 
jelenti : Bű low gróf birodalmi knnezellár fo­
gadta az osztrák-magyar kereskedelmi szer­
ződési alkudozókat, Mihalovics külügyminisz­
teri tanácsost, Bed; báró és Roessler dr.
ŐSZ Ili ylukököt, Schonka miniszteri tanácsost.
Mühlvenscl osztálytanácsost, Biró és Ottlik 
magyar miniszteri tanácsosokat.

A sztrájk.

Cha: erői, jan. 29. A charleroi-i szénme- 
deneze munkásegylete bizottságának tag­
jai ma ülést tartottak, amelyben elha­
tározták, h )gy ezidőszerint még nem szabad 
kimond; n i a'sztrájkot, hanem elienkezöieg 
fel? ó diák a munkásokat, hogy maradjanak 
meg a munkában. A nemzeti bizottság hét- 
lön fog é Regesen határozni.

EGYESÜLETEK.
— A Magyarhoni F dtani Tir.-ulat e7-

évi iebruár i-én d. u. 5 órakor n Magyar Tudó* 
mányoi Akadém a lieu üléstermében tartja meg 
ezidui közgyűlését. Az elnöki megnyitó után dr. 
Koch Antal elnök néhai dr. Staub Móricz, a ta­
valy elhunyt phytopaiueontologus fölött mond 
emíékbeszédat, mire a titkár és a pénztárvizsgáló 
i> zó t-ág elii’erjeszli jelentéséi. Végűi három uj 
válaszlmánvi tagot választ a közgyűlés.

— A Jiflágvar Mérnök és Építész-Egylet e 
heti ülésrendje u következő: Hétfőn, e hó 3U-án 
vsle fél 7 ( rak or a mü- és küzépitési szakosz- 
iaJv ülésezik. Kedden, január 31-én dé után tél 
7 órakor a vizep tési szakosztály ülése. Szomba­
tim, február 4-én esti <1 óra: or a gépészeti, 
elektrotechnikai és gyáripari, továbbá a bányá­
szati és kohászati szakosztályok ü ése.

HÜL TSáGOK
— A Budapeati Öukéntes tüzoltó-testíHet

február l-é:i zártkörű lanczvgalmat rendez a
le lédet segité'-aiaj javara, a téré városi Ká­

va G remik Tili
ő / •> I

kötetle

A Xemz'li Kaszinó ma ti. e. 11 órakor tar­
lóin Kossu'h Lajos-íVczai palotájában 78-ik • vi 
r níles közgyűlései BenirzUy Eerenez e nükl te 

alá:!.
1//; Mihály egyleti titkár teij-szlelte e’ű az 

igazgatóság jeleniesél. mely szerm: a kaszinónak 
2 tiszteié i, tl83 rendes és 14 icndkivüü, ossze- 
..en I h. t G99 tagja vo.t; évközben elhunyt Iti 
l g ezzel szemben 1G lendes i 
lúgot vettek fel. A k.n vtár fejlesztésére 
koronái fordítottak s ez év ahiti o99 
gyar .j odolt, melynek számbevételével a könyv­
tár az ev végén : 23487 kötetre emelkedett. A 
könyvtári lcitar értéké 262670 koronát képvisel. 
Az lvasóierembcn 101 hazai, 9t külföldi össze­
sen t-hát IVÓ lap és ío.yóirat állott a tagok 
rendelkezésére: ezek beszerzésére a kaszinó f)3üö 
koronát fordított.

Az. elmúlt evben a kaszinó összes jelzálog- 
lei beit sikerült leturleszteni s ma a kaszinó egy 
mindennel felszerelt palota birlokában tejesen 
tehermentesen tisztán áll.

Az 1904. évi számadásokra nézve a közgyűlés 
a felmentvényt megadván, elfogadta az 190f>. évi 
bemutatott költségvetést, melyben a bevételek 
247944 korona, a kiadások 245585 korona s igy 
,t várható maradvány 2359 koronával irányozta- 
lotl elő. E költségvetésben már megvalósu l 
Szitányi Gézának a mull évi közgyűlésen teli 
az az 'indítványa, hogy a hazai művészet párto­
lása p7é jaira vegyen lel a kaszinó költségvetésé- 
I en évről-évre bizonyos összeget, a mennyiben 
az 1905. évre e czirnen tízezer koronát irányzott 
előre a kaszinó, de ezenkívül kulturális ezélokra 
még külön háromezer koronát irányoztak e ü.

Általános helyesléssel fogadta a közgyűlés 
Csaláry l.ijos. gról Zichy Jen i és Semsoy László 
állal benyújtott azt az indítványt, hogy az Orazá

1 * e - — 1 r. IT rtnr. ti I L 1 . ■ i > i— 1 ! Ck I

színű dísztermében.
— A IX kerület! mester-uiozal iskola

*Scg Iség« egyesülete saját alapja javára feb­
ruár 1-' n az is o a termében hangversennyel 
egybekdütt lánczmnlr.iR'got rendez Jegy ára egy 
korona.

— Az Almi dl Kör bálja. A kies Balaton 
part án, Almádiban nyaralók által alapitolt Almádi 
Kör február 3-án pénteken a Magyar Tisztviselő!; 
Egyletének Eszierliáz utczai pálc ájában zártkörű 
ha at rendez, melynél; sikerét előre biztosítja, 
hogy a rendezőség élén dr. Uváry Ferenez or- 
szággyülési képviselő áll.

— Bölcsödé fcá1. A február 4-én tartandó 
Bölcsőde i-áh.i a meghivőkal már sz.éjje küldték. 
Azon vsiih.dók, kik a bálra eljönni szándékoznak, 
de meghívói méz nem kep'ak. nevök, állásuk és 
lakc/imük pontos megjelölését a I álmodévá 
(Tiefort-ulcza 4. szám.) közüliek. A l)ál védnök- 
nője: özv. gróf Kornis Miklósné.

mis Kaszinóval és a Kossuth Lajos-utcza üzlet- 
tulajdonosaival karöltve tegyenek lépéseket

hogy getik a

fővárosnál az.iránt, hogva Kossuth Lajos-utczában 
melv a nagy* közönségnek legkellemesebb séta 
helye, a villanyos vasutat íöldszinen ne vezessél 
be, hanem keressenek olyan megoldást, mely az 
utczának előkelő jelleget továbbra is megőrzi.

A Széehenyi-lakoma napját február 12-ike esti 
G órára tűzte ki a küzgyü és, mely ah;alummal 
a szokásos emlékbeszédet Darányi Ignácz fogja 
megtartani.

Az igazgatóság és a választmány szafaálysze 
rüen kilépést tagjaira a megjelent tagok szavaza­
taikat a Losonr-zy <>dön e nöklete aha t kiküldött

Szenved ()n
viszk íeaséglten ?

V-7
Varry soroBr 's ■ ntalmtkVaii —T.igvviarket 
exvrmaban V 1 . < 21 ii,:tk:ir f íninditunerini viaz- 
kcgd<‘l pürosuit bórhajok ellem nu m<r ar. 
egye l 111 alxi'.t o- kiptóbál: s?-.\ :

Erény i-lchthyol-Salicyl.
Használhat-"» : ; . jc/.on, lű.i-k-n, lábakon.
vé^Del labhv/.'itli viszket"; t.Vj'lalmaknai. íme 
Ivek »úri fia a agy mclegsA" ül ai képződnek, 
G'l.G'-r/so. (!■<»!; •-* kisebe-icdnek. < gye«li:ii sz»-r 
kipal-H», börretoivar <‘-s fa­
gyási vl.-ykefvff 1 -len. - rcijescil actaimatl n), 
urvuFii.v: rvr.-lelt, e-úeen szárító, <i einticzinI », 
iaj laloinfiiiiapró. — A> korona Használati 
utasita* ct<íl!ek«lve. l'ostán szctküMi uiánrét 

melld! a I; szít - :

ERENYI BÉLA Di na gy gyszertári
BUDAPEST, Károly-körut 5. sz.

LftZBAH
vannak n rMiki !;- Icyek nióta mp-tmltűií 
a tiikot, k ,v a lövárun v.rt nuk csakis a 

1C« L
U-

8/áraz, nappal is használhat')
Osassa-crém
Ot -ina szappan 
Oiaraa-hölgypor

s7<’p"I i. vt !• íj '.nal; ik 1 v-eni *'5011.
hr*, úic/uk és . vük «!y fmo.-i ‘ S cy i é«1. 
eiuvi • ; tel cm tiszta, a iniiur a ví-Jéri h >i- 
gycknvl nfig.i.’U ritkán J - g St-o-?talui. A nagy 
1.17. -»ka imán * ered* honv t t* r i’ V v., mi­
szerint a Diana .. 1 1 i! • : er •<. -mK e!-j-

rendű t i»’ i kvk, l.av.-tti ki.aV.*
b ö v á p o ä o

hatásuk is v.tn. Nairyon icrméizete.'. hogy eze­
ket megtudva, uz orszásuan -- éppen u^y
mint a ivarosban t.j::iegeöc:i T 'l .."*'- a
gy szertárak Un, fi;":'- laK-'H cs v a1 :* ro -ink a

Diana c:em3t, Oiana-s:appanh Diana pudert.
•. . r •

Ára 73-75—78 krajezár.
Hnstá t.'itv.«. Irl lito " vt ti 1 " 1 a i' 1 1 r :
ERÉNYI BÉLA Dana-uyoqytara

BUDAPEST. Káro y körút 8. EJÍn.

Urak és hölgyek
ha teljesen meg akarnak ez.ub:t hil: i újabb vajv 
t-v'ibb kolerü tripj,értül. Inlyáilúl, EZivúrgáii- 
é - fib"»» vi/.e o!t . it /v rendeljenek egy doboz

H
G

Hatása meglepíi !
Mindkettőnek ára f» korona ui.iiilássál. 

Ivj/ponti íoraklár ;

ERENYI BÉLA Diáni-gyogyszertára
Budapest, VII., Károly-körut 5.

(PosiÁn titokban szállítjuk.)

röstelli, lm kihull a l»ai i. hopaszodni 
kezd ős korpás. Az egyed-i i mentség, 

ha rendel l nagy üveg va' -di

„Mágnes pasztilla“-!
csakis olyan férfiak rendeljenek (öregek, fi.falok), 
kik érzik magukban, hogy lassanként fogy a férfi 
erő,'általános g engesegben es teljes tohetetien- 

segben szenvednek. — Hatás bizlos I

Egy doboz ára 4 kor. utasítással.
Központi főraktár :

ERENYI BÉLAlliana-gfőgyszertára.
Budapest, Károly-körut 5. sz.

(Rostén ttokban szUiitjuk.)

4 koronáért.

ERÉNYI BÉLA Diaai-gyó: yszertára.
Budapest, Karotv-körut 5. sz.

maso - perc • minden ícríi - nü úgy az
arczan, min a a tahin tiyúnyüiUen <?i«:rbet. ha 
a icljes^n áiiaimatlan i;c:i kiTlen-en il-atu

V
használ

l)iana-pirositó"-t
I'zy eredeti üves ár* 5 korona Wsi- 
lással. mel*T v^y t-vig elicit.
Központi főraktár

ERÉNYI BÉLA Diana-gyógyszeitára.
BUDAPEST. Károiy-korut 5. szám.

(Bálozó hölgyeknek nélkülözhetetlen.)
(Tilaktaitis mellett szállítva.) ______

\í

■Bitté
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SZÍNHÁZ ESJHUVESZET.

— Vendósssarcplceck. Ujházy Ede Szegeden 
vendégszerepel. Mondani se kell, i.ogy zajos si­
kerrel. Különösen »Constantin abbé<-ban ünne­
pelték. A mesier Lucsneiőadásul a »Lengyel 
zsidót* választotta. — Fáy Szeréna Aradon ját* 
szik nagy tetszés melleit. Egymásalán mutatja 
be legkiválóbb szerepeit az aradiaknak.

— Henter Zsófia
írják, hogy Menten Zsófia, a nálunk is jól 
híres zongo.amü vésznő, hirtelen influenzába esett 
és komoivan magbetegedett.

rablógydkosnő, aki a ruhaneműt vörös aszta t. ri- 
tűbe csaTarx-a vitte el kerek arczu, szőke ham 
leány, kinek a nyakán La rúl hos.-zas nagy forra­
dás van. Pivovarnvik Mária előélete rovott, mert 
eddi" is már négy Ízben büntették.

SPORT.
— Országos korcsoly a-verseny. A Budai

. , . .... , , ! Toma-Egyesülét ma délután országos korosolva-
ceíegsege. Münchenből | J „ J

'.fia, a nálunk is jól ismert versenyt rendezett a hnszlina-korut mentén
fekvő jégpályán.

A jég, melyet vékony vizréleg lepett eh puha 
— Párbajellenes darab. A bécsi Deutsches j volt és így a gyorskorcsolyázó-verseny eredrné" 

Volkstheaterben Sehmilzier »Freiwild« czimü ! nyei meglehetősen gyengék, de a 320 méteres és

éles fordulója pályán nem is lehet jó eredménytszínmüve került színre, mely a párbajellene5 
darabok számát szaporítja, a nélkül, hogy a| 
párbajok számát apaszthatná. Az újdonságnak, a ' 
nem éppen mintaszerű előadás daczára nagy si- í kezűk:

kere volt. 1 I. Ifjúsági mü-verseny. 1. Kokeseh

elérni.
A versenyek rész!öles errdménvei a kűvet-

Agos

FtiVáROSI ÜGYEK.
— Közgyűlési tárgyak. A szerdai közgyű­

lés támyai a következek: Az artézi fürdő tervei, 
a kőbányai zsinagóga telke, a kereskedők rcen- 
házának telke, a galicziai bevándorlás kérdése, a 
közterületek csatornázásának kérdése, belvárosi 
piébán a-femplom restaurálási költsége, ez 1904. Zoltán, 40 p. 9 j 10 mp.
évi 1S0U korona költségvetési deficzU fedezete, 
végül több segélyezési, kártalanítási, átírási és 
egyéb folyó ügy.

— A vácz—bndapast—gcdöilői villamos
vasút. A napokban hatvan tagú küldüt'ség tisz­
telgett Ilieronymi Károly kereskedeimi ; liniszter 
nél a Vácz—Budapest—G -döllö közölt; villamos 
vasút ügyében a kért kedvezmények kieszközlése 
érdekében. A küldöttséget Tahy István es. és 
kir. kamarás vezette: jelen voltak az engedélye­
sek is. A miniszter igen szívesen fogadta a kül­
döttséget s minden lehető támogatást megígért, 
csak azt a tanácsot adta. hogy minél kisebb 
Ö-SV egét alaptőkével kezdjék meg a vállalatot, 
mert a tanulságok azt mutatják, hogy így nagyobb 
a tiszta nyeremény.

— A fovlros a bevándorlás e'Iea. Az O.
M. G. E. fü iratiiag kérte a Lelü. yminisztert, hogy 
a bevándor ás kérdése törvényileg megszorittassék, 
amit a főváros jogügyi bizottsága nem pártolt. 
Most a tanács azzal az előterjesztéssel járul a 
közgyűlés elé. hogy a kormány a Gaiiczia, Ro- 
má.nia és Oroszországból kiinduló bevándorlás 
ellen szigorú törvényt léptessen életbe.

Gönezy Lajos. 3. Gabroviez Ervin. If. 10U0 mé­
teres verseny (Zárt). 1. Gyurmann Dezső 2 p. 
10 9 I 10 mp. 2. Gerbanser Sándor, 2 p. 2G 
0 I R mp 3. Klassoim frigyes, 2 p. 20 ti | 10 
mp. ÍII. f)Q0 méteres verseny. í. Leviczky Károly, 
54 1 j 10 mp. 2. Haraszly Lajos, 57 mp. 3. 
Herezegh Béla, 57 7 | 10 mp. A Budapesti Ker­
eső ya-E»ylet tagjai. IV. Miiverseny. 1. Fried 
Oszkár. 2. Oppler Pál. A Budai Torna-Egylet 
tagjai. V. ifjúsági verseny. 300 m 1. Szigetváry

2 Szerelemhegyi Ervin,

törvényszék

—- Megszökött zsebtolvaj. Brünauer Vilmos 
harminezhároméves foglalkozás nélküli egyén a 
múlt év november tizenkettedike és tizenhárma- 
dika közötti éjjelen Szolnokon Hajdú Aladár ezer- 
nyo'e száz koronát tartalmazó pénztárczáját el­
lopta s aztán megszökött. Brünauer, akit most a 
szolnoki törvényszék országszerte köröztet, a ma­
gyar és nemet nyelven kívül folyékonyan beszél 
francziátul és angolul s igv alapos a feltevés, 
hogy Brünauer az ezernyolezszáz koronával kül­
földre utazott.

— Körözött rablógyilkosnö. Pivovarnyik 
Mária eperjesi születésű 20 éves napszámosnő e 
hó ló-én rvgge' Kronpaehon e követett, rablógyil­
kossága után több női feisűruhanemüvel, 40 ko 
róna pénzzel, egy nickelóravnl és lánezezal iglón 
át vonaton megszökött. A főváros áulamrendőrsége 
által kiadott köröző tevéi szerint a megszökött

49 p. 1 j 10 mp. 3. Herezeg Zsigmondi. VI. 1500 
méteres verseny 1. Wampelies Imre, 2 p. 53 
3 I 10 mp. 2. Schick László, 2 p 58 2 | 5 mp 
3. Leviczky Károly, 3 p. 03 2 | 5 mp. Mind- 
annyian a Budapesti Korcsolyázó-Egylet tagjai. 
VII. Vegyes páros mü-verseny 1. Gires Miezi— 
Nemes Jolán. A Budai Torna-Egylet tagjai. A 
szakszerűen rendezett versenyeket nagy közönség 
rézie végig. A verseny-bíróság tagjai Demény 
Károly elnök, Odocsy Béla, Galambos Ede és 
Hollfold Henrik versenytitkár voltak.

— Magyar-olasz vivómerközés. Sanlelli 
Italo lovag a Magyar Athietikai Klub és a Wes­
se ényi vivóklnb jeles mestere februárban nagv- 
szabasu v vóakadémiát rendez, melynek főat'lrak- 
cziójd az o asz és magyar kard match lesz. A 
három legjobb olasz amatőr mérkőzik a három 
legelső magyar amatőr vívóval. Az o'asz szirnk t 
Bonaveggi Guiseppe, Fore'.ti Ange o és ]tovatti 
Silvio lo jak az akadémián képviselni, a magya­
rok kiküldöttei Békessy Bé a, Mészáros Ervin baj­
nokok és Szántay Jenő a bécsi vivóverseny győz­
tese a Magyar Athietikai Klub tagjai és Sanlelli 
mester tanítványai le-znek. A verseny lefolyása 
következő lesz: csütörtökön, február 2-án délelőtt 
10 érakor junior minősítés és kardíőver-eny 
minősítés. Délután 3 órától junior pouie és döntő, 
továbbá kuni pouie. PénteKen, február 3-án fél G 
órakor tőrminősités és a kardfőverseny döntője. 
Szombaton február 4-én délután fél G óra or 
tőrpon:o és döntő, továbbá záró akadémia. A 
verseny színhelye a műegyetemi kert kupolaépü­
letének nagyterme.

— Nemzetközi footbalí-m rközések. A
tavaszi fooiball-saison rendkívül érdekesnek ígér­
kezik", mert a legjobb osztrák és cseh csapato­
kon kívül, még két vi ágbirii angol csapat is In- 
rándult hozzánk. A húsvéti ün epek matt Angid­
nak egyik legjobb am teur csapata a Casuals a 
Margitszigeti sporttelepen a Magyar Attiletikai 
Club, a Budapesti Torna-C.lnb és a Magyar 
Testgyakorlúk Korév--! mutchel, május hó 9. 11 
és 14-én pedig a professionista Tottenham Hot­
spur rándui le hozzánk bécsi szereplése után és 
a csömör: nti versenypályán valószínűleg a Ma- j 
gyár Testgyakorlók Köre, Budapesti Torna-Cbub1 
és Magyar Athietikai Gnb csapataival mérkőzik. |

— Traintng-listák. Milne mester tatai istái-! 
lójában az idén 47 ló áll trainig alatt, melyek I

kö/fil 24 Péehy Andor és 2D báró üchtritz Zsig­
mond tulajdonát képezik. Reeves A agon 61 ló­
val dolgozik, melyek csekély kivitellel báró 
Königew ster lovai, Dreher Antal 43 sikverseny 
lova Adams trainer felügyelete alatt áll. Mravik 
Pál istállójában 25 versenyparipa készül az idei 
nagy versenyekre.

— Turfhirek. Kincsemet tarlja a világ leg­
jobb kanczájánák a Sportsman, mely Angliának 
legtekintélyesebb szaklapja. Egyik előfizetőjének 
pedig azt irta. hogy egyúttal a legjobb lónak is 
tartja, mert Kincsem, a legfárasztóbb utazások 
után is minden földön leverte el enfeleit és 54 
szakadatlan győzelem után Icvcrelés nélkül vo­
nult vissza.

Monte Christo, melyei az osztrák kormány 
vásárolt meg, az idén még tréningben marad.

Dokia, nz alagi nagy akadályverseny tavalyi 
másodikja megrokkant és igy ahgl-a jön pá­
lyára.

A Trial-Stakes favoritja Trocadero 2 és fél­
szeres pénzzel, utána Menydörgős 3 és fél cs 
Michelangelo fí-szoros pénzzé kapható.

Az év első dcrbyje Olaszországban kerül 
döntésre április hó 27-én.

— József nádor-emlékverseny. A Műegye­
temi Athietikai Klub által február hó 2., 3. és 
4-re kiirt József nádor-emlékverseny előkészü­
letei serényen folynak és az előjelek után Ítélve, 
n versem* minden tekintetben, jól fog sikerülni. 
A verseny fővédnöke József Ágost füherczcg, véd­
nökei dr. Berzeviczy Albert közoktatásügyi minisz­
ter, Nyiri Sándor honvédelmi miniszter és Bails­
man Alajos műegyetemi rektor. A versenybíróság 
következőképen alakult meg: Elnök: dr. Nagy 
Béla, tagok: Beitv László, Békessy Béla, dr llu- 
berfeid Marczcll, Krenc-ey Géza és Zulavszky 
Béla. A kardfőversenyre 1*8, a lűrfjversenyre 7 
és a junior versenyre 16 nevezés érkezeit be!

I szóltak még a kérdéshez Zerkovitz Emil, Ká bán 
: Ernő stb. Az érdekes vitát legközelebb folytütni 
, fog ák.

KÖZGAZDASÁG.
Vitaesté y a kereskedők külföldi vándor- 

éveiről. Patakv \ i mos a kereskedelmi mnzeum 
berlini levelezője ma E lolvasást tartott a keres­
kedők kü'földi vándorévei czimen a k-reske- 
delmi mnzeum dísztermében. A felolvasáson nagy 
számban jelenlek meg a felsőbb kereskedelmi 
tanintézetein!; hallévéi, valamint a kereskedelmi 
alkalmazót ak is. Felolvasó éi deli esen csoportosí­
tott számokban világította meg a kereskedelem 
és ipar domináló ói ásat Németországban cs ki- 
fnjti tie. hogy a magyar kereskedelem csak úgy 
fogja nemzeti hivatását teljesíteni és a hazai ipart 
f-jleszieni, ha fiatal kere-kedőink tömegesen men­
nek külföldre s ha alaposul megismerik majd 
nyugaton az üzleti é et módszereit, törvényes in­
tézményéit, szellemi fegyvereit, ha közelről tanul­
mányozzák például a német kereskedelem és 
ipar azon vezérlérfmit, akik a német közéletben 
jelentős szerepet visznek stb. stb. A felolvasást, 
amelyet lelkesen megtapsoltak, hosszabb eszme- 
ssere követte. Telkes Simon azt indítványozta, 
hogy alakítsanak egyletet, mely a luilfö re menő 
fia al magvar kereskedőknek — a külföldi ma­
gyar egyletek cs idegenben letelepedett honfitár­
saink közreműködésével — szellemi és erkölcsi 
támogatást biztosítana. Fürst Bertalan pedig ki- 
lejKfte, hogy ezentúl nem kell mindent a kor­
mánytól várni; közgazdasági életünk érdekképvi­
seletei vállvetve, együttes tanácskozásokban álla­
pítsák meg a kivitelfejlrsztés érdekében megindí­
tandó akczió részleteit, egyesült erővel szemeljék 
ki s támogassák a külföldre küldendő tehetséges 
fiatal kereskedőket. A felszólalást zajosan meg­
éljenezték. Dán Leo párto ta ezt a javaslatot, de 
saját tapasztalataira hivatkozva, kifejtette, hogy 
ne-n ösztöndijakkal kell az ifjakat támogatni. 
Szellemi és erkölcsi támogatással orra kel. őket 
buzdítani, hogy önerejükből szerezzék meg ma­
guknak a magasabb gyakorlati kiképzést. Hozzá-

Hasznait éS 1" Zongora
pénz-szekrénvekiiiango.asát es kisebb javi-
rendkivüt olcsó áron*kap-!ta.sat.nul?deT,ki BaJáí ms”n 
, i , . . r : végez he j a zoi gorahango-hatol: a budapesti pénz-1 . °
szekrény raktárban Buda­
pesten, V., Snivánf- 
utcza 6. szám. 2fiő

lás kézikönyve által. Meg­
rendelhető 1 kor.-ért Szegő 
Jenő zeneműkiadónál, Bu­
dapest. IV"., Üskü-ut ö. sz 
Kloiitd-palota. 50364

Villamvilágitás-
Féríi öltönyre

fi méter fekete kamm-
garn szövetet szétküld;saj £S fürdőszobával igen 
10 koronáért Posztó- elegánsan bútorozott két 
árnház Budapest, Rot-jabtakos utczaiszrbaJuzse 
tenbiller-utcza 4. sz.

503S1-

Polgáriskolai
reáliskolai és gyrnnaaiumi 
vizsgákra rövidesen biztos 
sikerrel előkészít „Tanár“ 
Budapest, Csömöri-ut 9. III. 
2. Ű0393

körút 2. szám ala.t 1V-ík 
emeleten lift hasziiálattal 
havi 30 forintért esetleg 
reggelivel 35 forintért kiadó. 
A szoba bármikor meg­
tekinthető.

ingyen
zoműnczvzolí *■ í nyt nem kaphutó 
• le ti íűző-fazek:' * ti íözölábőst
különfek* nagy .-ágban, ö -- zesen 
T_' drit. 1 f-r. ;kr.. ti♦ E’ö-z nagy 
lozofazeknt ö- ti nagy íoz<»-
lábast kUiÖnfél r..--.y .-.than ö-z- 

1 Ilí «ir b. v ír" C'.j kr. • - 1 
Teljes rno • .okf-zlM. mr-ly áll 1 
Jávor. 1 vizesvudn*. 1 vkeskanna, 
1 éjjeli. 1 -/appantr.rt'f • 1 fu»-
keft*tartó összc-sf-n ti drb. 2 frt. 
-.»kr. f-ak én ez áll it Latok. In­
gyen csomagol;« s, utánvét mellett 
kíöhin Bivlape t, lí nvadi-tér 1.

43 í

Préeelt
szénéit, szatmat. zabot és 
lengeni bármely állomásra 
tegoirsóbban száiliít: Fuebs 
József. Budapest Fürdő u. 
4. S7.ám. 0390

Nevelőnőket.

Snformáczíó.
Xem könnyű dolog vala 
mely előttünk ismeretien 
személyről vagy csalidról 
alapos informáczi >t besz - 
lezni. A modern é eiben 
»ed g igen gyakran van rá 
szükség. Az. ember legtöbb­
ször nem tuduatia egész 
biztosan, hogy a k vei gyak- 
ran érintkezik, valamcyen 
ársas viszonyba E-p, bizal­

mi állást tőlet be. stb., 
milyen múltú, jeliem ti 
egyén. Nemliiilómben há­
zassági terveknél a felek 
egyéni, családi és vagyoni 
viszonyairól kimerítő tájé- 
ko/.óuást szerezni,sok titán­
jáé issal, idömulaszt issa- és 
iudisz.kréczióval jár. E liát- 
r nyouon segít u „Veritás* 
infnrrmczió-vsllalat rész­
vénytársaság Budapesten, 
me y minden társadalmi 
körbe nyulóösszPkö'etcsci, 
rerhercheurjei, bizalmi e »- 

gyermekkertésznöket bon- béréi révén s a mai kornak

D,
pezsgőgyár

KíSfoáiiya.

erj 0 “íj
3

BANfTH GÉZA

neokat éa különféle tan­
erőket elhelyez Nietschne 
Gerson Anaa Budapest. 
Erzsebet-körnt 52. s.:;..t

Eladó’; « r vr- z- urasúgi J

bútorokat,
teljes lakberTnti«
B
és TdZbútorok;

.•in­
ni ah Ago ni 

perzsa és 
smyraa- -zonyegekel, függö­
nyöket olajt»-tményeket, aii- 
tigue tárgyakat, gáz- vil­

lamos-csillárokat.
Hayy Zöigmond
lakbér- ndezési kiáliitásn

Budapest, Ujvi-ág u. -7
Ar egész h ízban. -eiv 
Te!e?on 17...77. ÜSS

m -glelelő tigyviiebnéi fog­
va minden tekintetben meg- 
bízható, alapos cs gyors 
intormnezióii adására van 
nercndez.ve. Aki teleit Ma­
gyarországon lakó bármely 
személynek egyéni (előélet, 

I jeliem ílb.,l családi és va- 
i ayoni viszonyairól megbíz­
ni-tó és lelkiismeretes in- 
jiormacziót akar, az vá ú- 

rO |On a dobáiivtfiz.sdében 
egy .Veritás* tudakozóh- 

: pót. tő,tse ki és adia pos- 
i ira. Néhány nap mv.lv. a 
, Ventás"1 iniormáczió-vál - 
1 lat részvcnyiársaságtói 
(Budapest, Andrássy ut 6..) 
megkapja a kivánt íelvi- 
tágositást. 50313

Áj áiiék
Ingyen láda ! Ingyen csomagolás !

«■'arlsbadban szeniélycaen több wag­
gon porczelíán-íirut v sároitam r.-sznen 
igen sok parti-árut is és olyan helyiéiben 

vagyok, hogy
legolcsóbban csakis nálam lehet vásá­

rolni kies n/b n es nagyban.
Azért leérem a v. é. vásárló közönséget 
xaját érdekében, semmi szín ain't ne 
mnlaszs a el renitkirii nrti/i/. das válasz­
tékit üzletemet megtekinteni, vngg egy 

jirőba rend elést tenni.

Bámulatos olcsó árak:
í gy teljes (i szemé.yes soda kávés-készlet, 
disz.esen festve és aranyzva - -- — 3 frt
Dgyunaz teásban —-----— csoda 3 35
Ugyanaz, fekete kávésba' — csnoia 2 75 „
11 szem. étkezőaranv. és disz. f.-gvc c^nh 5.75 „
P „ " „ „ „ 9 75 .
G ,, „csoda,, „ „ „ 7 50 „
12 ,, „ 10.75 „
Angol mosdó-készlet díszesen festve—4 25 „
Angol mosd »-készlet duz. testve, nagy 4 75 „
• I sz. üvegkószl. metszve és gravírozva 4 —
12 darab vizes vagy boros pohár 60 „
Nagyon szolid és pontos kiszolgálás. 

Vasúti állo-más kéretik.

TAKÁCS FERENCZ
Magyarhoni Üveg- és Karlsbad! porczelián

gyári raktára.
Főtlzlet:

VI. kér. Andrássy-ut 74 sz.
Fiók ; Baross-tér I. szám. %%

Kcrepesi-ut sarok. m

BRAZAYEÍÜ
SÖSBÖRSZES2

NAGY UV£C ARAI 2 KORONA 
KIS - ÜVEG Ara: 1 KORONA

HASZNÁLATI UTASÍTÁS NINOtN Í/VECHE2 
ilUUKELVE VANI

Világhírű
a kecskeméti kajszinbarack

és az abból főzött valódi tiszta

gyümölcspálinka
Az ELSŐ ALFÖLDI COGS'ACGYÁR RÉSZV -TÁRS 
OSI KECSKEMÉTEN.

SZESZFINOM1TOGYÁRA
fizemban txrtutt ^ szfiiziőzdében jA'on!e-.r éjj6l*nsppal 

főzetik a Lire-: keoskemeti
baraozkuálinkfl Áijegfzékkel é« mintázott 
vmi aumajiaUUSB,. rjrólatul készséggel szolgát *

Gyárwezetösóg Kecskeméten.
Levél és stlrgönyczim: „Szeszgyár" Fecskemét.

Felelős szerkesztő:
PUBJES2 LAJOS.

Kiadótulajdonos ;•
Magyar Újságkiadó Résavénytársaaág. 

Igazgató: ERDŐS ARMAND.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.
Hétfő, január 30.

NEMZETI SZINHAZ. | M. KIR. OPERAHÁZ.

Wal'enstein j 7 
tábora / órát.

FfJiÍÍW riáh-f.p, fvrdito ta : 
i r. Dócz.t Lajr . 

Szemé
Wallen?* f*in 
• I :iávi'.
M H •;
ti,r. Terzkv 
ülő
JiM.'nnt
Thtikj'j

Hcrf7«?27lé

íívonos 
( - .11
ikilfiv'

Jvaufy 
V. Márkrts
S. i- :ti ?7,

A két Piccolomini.

Schiller iliárnáj;«. foniitotla :
br. Dú vi J.3J15.

NÉPSZÍNHÁZ.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

1.8Putifárné.

Nincs előadás

vígszínház.

8A paradicsom, f

1 r
Bohózat H Mvon.i4b.T7). írták: 
Hen.nequin tíi jt i. •>

tiltoitn Molnár J-Vr^nez.

Személyek:
Gaslpn ‘ c;111
Bar ént ín JJaln«.- a
l-'Jtu-turvl Vendroy
J.'iitii'l
Antoinpl'i) Á'aróanvi I.
Uiküerte <i. KvíiVfz

király-színház.

Két H npoiit. 1 ‘ e®
János vitéz. I 7*8

1 órakor
Operett H felvonásban irta
J'őMt;«; imro. Zeric;-.t szr-rziítt'1 Daliái-'-!: •°. felvon; gl:an. í. 11

Jlilv ”» Iván. Bakonyi Károlv. Zenmét Hol-
ifZL mélyei:: tai .l^n

Bealr'x H<?gyi A,
!. ílorcn’os l'int-.r J. Szemöljf k:
rj no:.T T. Harm útit I.
HipDoöt K'im ó-yi J . János vi? f.- lak s.
N:-. otlv [-'♦•'vis- S. Üitska iXagy F.
Pt Ik.'.-r Kot : 1.4 A gonosz s a Csata! f.

A í ariczia kirúly Keme'ii ,T.
Dvizfty Ki^s M. A 1. ir ti;'i -á n v Ve <*;V
Szakolczai I. j vári Sft. c r ’ e r Iff:' 1.—— ía y-ó t; V pp M.

A falu C -:^/er

Oppr.‘-f .1 fi-ivor.i-bnn, iriák : 
I "Oá Xanr-if é*s Jjepré. Z'-n 

jéi szerzett- Efimood Diók 
Személyek:

A fáraó Szab5
A kiru'vnfi Ke! t .I.
Pulif.ir Tollagi
J-tila Szuntgx tirgyi
•I >Fpf Katfionyi
.Sirne m Sziklai*

URANIA.

A K rály-szinház t.igjai- 
nnk vendégjátéka.

K ti bácsi.
1 / 8

I nnkes ImJió/at .'l fi vonásban 
Írtak Sylvan- e Ca-rvKn«». 

Magyar j nr.? alkalmit la 
Mvlu.ir Fen.:. ■?.

ff

ISfflB

VI., Nagymezö-utcza 17.
WALPMAMM IMRE, igazgató.

RCVUö! Ma és mindennap RßYU0

Budapest! Ecépek.
Nagy látványos kiúlii!íi*ns revue négy képben,
illák Waidmann Imre. Kaiser György i Satyr.
Zenéjét re»zb -n szerzel te Schindle * József. A baj­
let zenéid Fzerzeilc: Donáth Lajos Színre alkal­
mazni Waldmann Imre. í j disz.'ciek 6- jelmezek. 
Lóverseny éiö lovakkal. Több mint 150 szereplő. 
Továbbá: a januári míiso- többi számai.

Az előadás kezdete pont 8 órakor.
A féli kertbm rezgnii r, óráig VÖRÖS ELEK 

czigányzenekara hangversenyez.

Zongorák es piamnók
a világ első gyáraiból 
valamint a párisi vdág* 
kiállításon kitüntetett 
saját készítmé­

nyek közöt ök j:> kar­
ban levő átjátszottak 
is ez időben iegszolí- 
dabban vásárolhatók és 

bérelhetők sir.

hírneves zongoratermében.
Bizdapesten, 

Váci-köruí 2t. Iparudvar

b mWiaUftiH ii.'j, kldjőiasos k»'pvi6el'"i_ -
A vllág-

Napiread.

Hétfő, január 30.
Kaptár. I■ e• • ‘ ;»n>i:"‘r fio. kaíli. liar" : ; — prot

Kartonka - gö:« orosz .január 17.) Ant.-l - zsidó Sefcat 
7 '>ia ‘2- p. :iyuc-’-;-: 4 óra 4 p. - 

il-Y 1 L»-í I n. • !• ! ny - • " . l„> 4-) j..
A ft. rárr.t íniH'úzit jii:< S7.cti bízod*úcÁnak filáse J ótut t

a
A Jiü'jynr TiifJornfinycs Akarfémfa •> i.s’fp.-* o~rJi.lvixTi^k 

ülése ■> «i.-.'ii r.
.V r>~ l\oJin zon?rj:nm\v<'-??. fisTJ^v^rseu ° a r.cvTi:-)b

f-1 b óraűvr
lionyry i Kítknín 1rli kíA.t,lfása Friját nüTéSZ'íii sza- 

lonjíbti i (Xaf toil-;: j ;í-/:í 37.
f. j miivt*ti s V / ■/ - Kereke: f;-ut.czD 2 si iíanu \kjt * 

emel-ti'n nyílva • nip, i i ; i j ninv i-.i.
Nemzeti Sza /' n Sz.nnyei J/er -e Píi! - fék JJiiültü 

nyitva, « _ r. r» i ’ •; «iii f r.
Nemzőtt Muz^nm j’-.-g . H—2-i* Ln #•- 

Iií• • r bl.ún f'ir- .• s ti. K-i-.df-n ■ • pvnlekca s >■ z •
-./ivr íáii '• •• t/•'»mha’M.i r. r.f.tiy Oijia<-utcza nyitvi
•*—1 ■- :ói ii'j. ‘jti k.;.*.<••. V.i ^aiaay (!->'<*I"*:
fi . 22- ' fe*i!i vyii - .•-.g1-.

Az A í né/--". : ,'i Óci-r. • * )búja dvílva fi — liMg.
JMrizenra/ k ciyy//.r m ir.u :« i , . .in-.
Aki ti' mi ti L vv : rúv ic " va 7 őrá"

———
Színházak műsora.

! M. kir.
] Ojieraliáz

Nemzeti
színház Népszínház

i

Király
színház Vígszínház Magyar

színház Uránia

Kedd Tel! Vilmns
Kiliicra nkie

j. '-rezeg K •[ Hippoüt
.János vitéz

A raradicrom P llitarné A tincZ

Szerda -
Kill" Tinki3

K Hippolit János vitéz
■

A partijir -r*:;: P-.itifjmó
A yaint-ioui.4Í 
viJágkíalliíar.

Csütörtök
i| 1 Tannhauser

\ flolovat 1 «.bob
1 ány 1

K
királ)'kiaa5Fz.

K - t 1! pp ; János vitet

Diák. elet

A p: rt

Szegény
Junathán

Putifárné

A tan<\í

A párisi asszony
i

Péntek 1
-

PlnrnmH
harangok K t Hippolit Jánes vitéz A pura-li ■$. :n Ptitifámé

Mont--Carlo
t. a Kivie-u

Szombat , umco is Juj ín Xilnisylerválság ' K -t Hippolit János vili.7 ; A paradicsom PuLiláme
A saint-louis; 
vihigkiáliitá^

i
: Vasárnap' (

X üaj •
klráix 1 i íí'^z. 

Ki- fik :*•

tiáiga c-tko Janó- víl -z A [ ■ fí 1
JutiBíhan

1, :rr : er ív. ■ Hippolit .Tanns Tűéi A I 11 Putifárné

lELHURUT (idtilt, ide­
ges, gfi mo­

toros hasmenés, ITtinü gyógyszer a 
( oruitles fe e „Fekete «tonva i:yógybor< 
Kapható gyógyszereszekm 1 m tüszcresel;- 
néi: n hol nem kapható, oda 5 üveget 
8 kor.-ért hérmont ve Küldünk. Gomba, has, 
gvíimüics-konzi-rvekről ár cgvzék. 0:13

SZEPESI ÜRÖMBOR
t»--r <cl .-"r, 1 , i;tf! -’fiiCT !t2 . 1 live ; b^rmCDlVf- Ív, 7,.i0

KÖRNIGES K. és Tsa FelkaSzepesmegye

légiivé
a BucapeEti

\\

FCészvény Társaság
vó.-.zA'ényc-soiiiL-k IfKi"). évi feímiár hé) J-i’-n. 
szombaton d. c. 11 órakor, a iaknrckpénztar 
I. emeleti üléstermében (VI.. Andrássy-ut 5. 

szám) tartandó

XII-ik rendes évi közgyűlésére.
Napirend:

1. Az igazgalc'iság jelentése.
2. A zárszámadások c Otcrjeszl.'-ro és a felügyelő- 

bizottság jelentési-.
3. A mérleg megállapítása és a nyerésé'’- hová-1 

fordítása iránti határozat-hozatal.
4. A felmen vény iránti intézkedés, 
ű. Az igazgatósig választása.
fi. A teiügyelő-bizotts.ig tagi énak választása é- 

a bizottság tiszteleti!íjának rne;rá lapi!á=3.
7. A választmány kiegészítése.
Budapest, 1905. évi januar hó IG-án.

Az igazgatóság.

A Déli vasait

halo és közvetlen kocsik forgalma a 
Budapest ti. v. pályaudvariul az 

1905. évi téli menetrendben.
I. II. oszt. hálókocsi.

Budapest d. v. — Velencze (Venezia) között
rn xtifj uior-xa rresina -cormoxsox ít.

fij' ! v- ÍRJ- t-1«- S I p. \>leo /!> i'i l.u.v. 2 ú 10 •
' ’ ; • "ik.ll. u. 2 ,, Hl . Bpe-td. v. é;l..d.e.V. ö". j

’ ■nli'in: is « K'-'-y-j ,[a Ménéi!.irtain 1H-- lurumi: .

I. il. oszt. közvetlen kocsi
Budapest d. v. Fran.ensfeste között négy I. oszt 

haióhelylyel
I'JIAfFJUiOF >LU:1;LT.C0X út.

1 16 i tlartam 1

I. íl. oszt. közLvetten kocsi,
Budapest d v. Velencze (Vene ia) között

rR.XGF.RHOF X.VBUESIX A - KOI ?MU.\ 30.X út.
f !■ ■ I 4. v. ;nd e$te s "ia <X) p. Yt-j-r.cze ind. d. u. íl .10 r

' • i*. » óm 1 1 |i. Rpi-i U. v "i. . d. f. 9 .. "
’ 4Tt..L'l IS t-- ji'-vvi-il óró M'.r;• !: -.!{,i n £ - n^gv<:-l u

Budapest d. v. — Abbázia — Fiume között.
pj:aoerhof-st.-i<éti rrx »t.

Lpi-- . v. ni.,, füle 9 .i.i.'ip. Fi:: 
I .mill- . . érti. d. !I <; 87 i:pP
Min ■" rl m ::: • ■ FI óra M n

o - ti? 7 « r í r,2 pf*r 
• ;... 2. «*. 9 6.*

: 1« (»rn

Budapest U. v. — Trieszt között:
PRA G ERB OF O S :t.

. . Ai J. io.: s <•. tiO p. Tri'-'f ind. r^v 7 • ' . " pr
r-’-- 1 ' • 9 o. in p. jé1-: ■ L v. f-iK. oste ;» ói.» ié>.
>T?1: 1;; «-.a M-..-nett:ii!n;n: l.*í nogy -

Budapest ri. v — Pakrácz között
N X r, YK A X ÍZA - K X R f. -OK . .

■ l'X - . f:i> p. í'.-i'.r, ind. ii. ü. 2 r0 j ■ 
'-•rk. • ■ 1 11 ú'> |). Up.-! d. v. érk. r-Z. li u: i .

.1 :' V, .f, i , M.-nvUari.-un : r. é .

A on I. T7. . v. riyi.il.li. ■ .n ' v-r.ul
i'dujlnii.ik, f-d'.’ i lufik, niis/i-rinl i: _..,1 -;. . ..... . j
alapszabályok 20. § i érlel nibin : gó ... |, ívn'r.n 
tczgyöles "lull, tollal he.» ,i. l..v r.lf):,. , i fi-bmár Fi- I: ■ | ,. 
Lenen, a tama- .p: iupi.-.-tirfm;,! (VI.. Avdra vn - \
1'lenni ,Aiveek.;clj-nek. h»l a lel-'l ti- vénv •lin.l , • , ,ni 
nyernek, melyig»»láMjcgt-ö re való: éli be

•ZR?ill" in az iitaiF l«.X)'v.,W -,-eri-il ml
részvény 
ül
-újának 

rurollial
A mérleg és a fetiigyclS-liizoUs.'.g i

A közgj-illésen az alap! bálvok . • ien ti , /
r-sz.vényi -l allat.i V-totl Ul d.-.ieli r , • -,a ..... ' t . vj,.'t ISj tata
illet meg, azonban CO ezavazn i : tobbef sem SUv
zójanak neveljen, som mindkét ........................ r<5SHS

ös szere
3

Elbeszélések. 3
K Irta: Hegedűs Sándor, a

3Ára 2 korona. jo
Kapható a Franklin Tarsu at kiinyvkiadóhiva- ~ 
talaban Budahest, IV., Egyetem-utcza 4. sz. a gí

B525éSE5ES2SE525
, ... ........., • •• vonatkozó jelenti •

alapszabályok ertetmeben. a tarolta* irod»helyi.sés<)hén kózsiem- 
V ki Xíin s Lix'.inntrn lnirvJen vec^yéDvecgnk q 
|(fll példány ki-zoltráltaiik.

„ „„ Minős többé ÄSTHEäfi
4.N ! Pillanat «litt menzántethetó. Kltlieiete.il.

! 10),' Itlfrnn«, ar»ny en e?.U«t*rmek, boiscon.ou
Fel vita gosltast ingyen es bérmentve ktilo
Dr.CLEHY 53 bouli,vard bt Martié,Paris

Nvomatott a utadétmujdonoé Magyar Újságkiadó Részvény-Társaság körforgógépéin, Gieitsmann K. T. cz«g festékével.

BUDAPi
SZ ERKE R

BUDAPEST, IV., VAR
Telefon azj

kéziratokat nem : 
csak bérmentes lev

előfizet!
Vidékre postán v. helyi]
Cgy évre.........40 kor.

•Er? fél erre. ..20 kvr.
KAlföldre - 3 hóra N -ni 
Franezia-. Olasz-, Or« 
cyolorezágakba, sva,í. 
Valamint amaz ország..- ... 

zCdéshez tartoznak, tea
Egy szám &r|

Tisztelettel Fq 
két, hogy az 
as előfizetés ml 
gyorsan szív| 
hogy a lap ez 
ne szenvedje."!

A

A legküzelebl 
zolgatja mindé] 
löt le tudja i 
tudnak, azok 
útfélen a lázai 
mi lesz, mi kq

Előre sietiinl 
rom dolog bi\ 
igaz.

Nem igaz aj 
párt megijedt 
Kelmétől. Kish 
nem szokott : 
nek igy csak. 
másoktól vári; 
élvezni a saii 
eset, mert a; 
a kormányok 
Iák. Ellenkc 
párt annak c 
zán, ha nem 
nem az egye 
arányában ke 
a választási

Bizonyos 
kői esi lehetet 
den otyan U> 
mány pártot 
masztani Ti 
Fzabadelvüsv 
ördög-uralomb!

A nemzeti <i 
gyermekét cs 
nősz mostok; 
sitett magyar 
népoktatás, n 
nyelve mindc 
gazdasági ön 
lel ketté vág 
súg, állami 1 
és kint, fiz ; 
gása. jogfoszu 
eoknak Wer!

Íz Égve

— Az Egyél

Káprázatos 
1 ko 1 uianx >< 

Most már u 
b vívhat lan

Alio* er vn t ;«1

Alkotmányit: 
Saját lelkim: 
Kitörtünk s 
1.gy állunk

Meg nem e 
Minden töm 
Csak magún 
Poklokkal is

Nem olthat: 
Csak ne olt: 
Több a nap 
Uruk fény, ni

A hangvers]
— Az Egy*

Irla:

Egy bis drei 
többféle okbui 
nem a hangv: 
Ami különben


